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Gmina Dopiewo, ul. Leśna 1c
Tel. 61 814 83 58
czas@dopiewo.pl

Redaktor  Naczelny: 
Michał Juskowiak
Materiały prasowe przyjmujemy w redakcji w go-
dzinach pracy Urzędu Gminy w Dopiewie, pocztą  
tradycyjną i elektroniczną: czas@dopiewo.pl. Za-
strzegamy sobie prawo do skracania i adiustacji 
nadesłanych tekstów i listów.

Zdjęcia: 
Michał Juskowiak,  Zuzanna Kaczmarek, 
Mateusz Szymandera 
Na okładce: Bocian w Palędziu, fot. 
Zuzanna Kaczmarek
Nakład: 14 000 egz.

Skład: 
GWart Agencja Reklamowa
Grzegorz Wiza
os. Rzeczypospolitej 6, 63-200 Jarocin
Druk:
DB Print Polska Sp. z o.o., 
ul. Chrzanowska 32, 
05-825 Grodzisk Mazowiecki

Za treść ogłoszeń nie odpowiadamy.

Prawa autorskie: Urząd Gminy Dopiewo
Wszelkie prawa zastrzeżone. 

WAŻNE TELEFONY
Urząd Gminy Dopiewo: 
61 814 83 31, 61 814 80 92 (fax)

Straż Gminna w Dopiewie 
(7:30-22:00): 512 457 977

Straż Pożarna: 998

Komenda Miejska Straży Pożarnej 
w Poznaniu: 61 82153 00

Policja: 997

Komisariat Policji w Dopiewie: 
519 064 612, 61 841 32 30

Gminna Biblioteka Publiczna  
i Centrum Kultury w Dopiewie: 
61 814 82 23

Gminny Ośrodek Sportu i Rekreacji 
w Dopiewie: 
61 814 82 62

Centrum Usług Społecznych  
w Dopiewie: 61 814 80 20

Zakład Usług Komunalnych  
Sp. z o.o. w Dopiewie: 61 814 82 31

Spółka Wodna w Dopiewie:  
 607 032 085

Pogotowie ratunkowe: 999

Pogotowie energetyczne: 991

Pogotowie gazowe: 992

Telefon Antysmogowy: 722 323 362

Pomoc doraźna i nocna dla Gminy 
Dopiewo (18.00-6.00)

Skórzewo, ul. Poznańska 131/3: 
61 307 73 07

POMOC MEDYCZNA

Centrum Medyczne Dąbrówka: 
535 404 099

Przychodnia Zespół Lekarzy Ro-
dzinnych w Dopiewie: 61 814 83 21

Przychodnia Bonus w Skórzewie: 
61 814 36 25

Dop Med Centrum Zdrowia: 
455 501 509   

JJ Clinic: 798 459 100

Centrum Usług Medycznych 
Dąbrowa: 510 963 049, 575 859 700

Gminne Centrum Zarządzania 
Kryzysowego:  603 503 859

Już blisko 33 tys. osób jest zameldo-
wanych w Gminie Dopiewo. W styczniu 
zrobiło to kolejne 77 osób, które dołączyły 
w ten sposób do Naszej społeczności.

Osoby, które w najbliższym czasie 
dokonają meldunku w Referacie Spraw 
Obywatelskich i Działalności Gospodar-

PRZEWODNIK  
DLA MELDUJĄCYCH SIĘ

czej Urzędu Gminy Dopiewo otrzymają 
nie tylko dedykowany list od Wójta Gmi-
ny i Przewodniczącego Rady Gminy, ale 
także Przewodnik po Gminie Dopiewo, 
dzięki któremu poznają Swoją najbliższą 
okolicę. 

Liczba przewodników jest ograniczo-
na, dlatego niezdecydowanych zachęcamy 
do podjęcia decyzji o zameldowaniu się 
już teraz. 

Patrycja Plewińska 
Referat Spraw Obywatelskich 

 i Działalności Gospodarczej

Zapraszamy Mieszkańców Gminy 
Dopiewo na dyżur pracowników Pierw-
szego Urzędu Skarbowego w Poznaniu, 
który odbędzie się we wtorek 10 marca 
oraz we wtorek 21 kwietnia w godzinach 
10:00-13:00 w sali konferencyjnej Urzędu 
Gminy Dopiewo.

Podczas spotkania urzędnicy skar-
bowi będą służyć pomocą przy wypeł-
nianiu deklaracji podatkowych, a także 
umożliwią ich elektroniczne przesyłanie 
do Urzędu Skarbowego. To doskonała 
okazja, aby w towarzystwie specjalistów 

DYŻURY URZĘDU SKARBOWEGO
szybko i sprawnie rozliczyć się z podatku 
za rok 2025.

Prosimy Mieszkańców o zabranie ze 
sobą wszystkich dokumentów niezbęd-
nych do rozliczenia podatkowego, w tym 
deklaracji podatkowej za rok 2024. 

Dzięki tej inicjatywie każdy będzie 
mógł uzyskać pomoc w zakresie wy-
pełniania formularzy i uniknąć ewen-
tualnych trudności związanych z roz-
liczeniem. Serdecznie zapraszamy do 
skorzystania z tej możliwości!

Mateusz Szymandera

Przypominamy, że termin płatności 
pierwszej raty podatku od nieruchomości, 
podatku rolnego oraz leśnego upływa 16 
marca. Urząd Gminy Dopiewo wysta-
wił blisko 25 tys. decyzji podatkowych, 
które w tym roku były roznoszone przez 
Urzędników oraz dostarczone za pomocą 

ZAPŁAĆ PODATEK DO 16 MARCA
e-doręczeń oraz Poczty Polskiej.. Jeśli 
nie otrzymali Państwo swojego listu, 
prosimy o kontakt z Urzędem Gminy 
Dopiewo pod numerem tel. 618 906 382.

Pozostałe raty płatne będą 
w terminie:

II rata - 15.06.2026 r.
III rata - 15.09.2026 r.
IV rata - 17.11.2026 r.

Katarzyna Trzebowska 
Referat Finansowy i Budżetu

 

2 styczeń - luty 2026



wójt - felieton

Zaczynamy kolejny rok pełni ener-
gii, pomysłów i gotowi do działania. Aż 
trudno uwierzyć, że za Nami już dwa 
miesiące tego roku. Jeszcze niedawno 
świętowaliśmy jego rozpoczęcie, a te-
raz z dużym optymizmem czekamy na 
nadejście wiosny. W Gminie Dopiewo 
również czuć tą dobrą energię, którą dają 
nam nie tylko liczne spotkania i rozmo-
wy, ale także przekonanie, że wspólnie 
możemy zrobić naprawdę dużo.

Poczucie wyjątkowej wspólnoty silnie 
wybrzmiało podczas Gali Nagród Gminy 
Dopiewo. To wydarzenie, które już od 
kilku lat odbywa się w pierwszych ty-
godniach roku - jest okazją do refleksji, 
ale i dumy. Spotkania z inspirującymi 
ludźmi przypominają Nam, jak wiele 
dobrego dzieje się na terenie Naszej 
Gminy. W tym roku wśród nagrodzo-
nych - znalazły się Osoby, które na Swoje 
wyróżnienie pracowały przez ostatnie 
dekady – to były Sołtys Sołectwa Dopiewo 
i były Radny Gminy Dopiewo - Tadeusz 
Bartkowiak oraz Trener piłki ręcznej 
kobiet - Paweł Wolny.

Cieszę się, że wśród nagrodzonych 
znalazła się przedstawicielka Młodego 
Pokolenia - Jagoda Cyraniak. To Piłkarka 
wychowana w Koronie Zakrzewo, któ-
ra ma za Sobą już debiut w seniorskiej 
reprezentacji Polski. Nasze wyróżnie-
nie zbiegło się z niezwykle ważnym 
momentem w Jej życiu - wyjazdem do 

WSPÓLNIE MOŻEMY ZROBIĆ WIĘCEJ
zagranicznego klubu. Nie ukrywam, że 
ten akcent jest mi szczególnie bliski, po-
nieważ sam obserwuję sportową pasję 
mojej Córki. Jestem dumny z tego, że 
w Gminie Dopiewo stawiamy na aktyw-
ność i rozwój sportu, w każdy wydaniu, 
także w kobiecym. 

Każdy rok jest dla Nas bardzo ważny, 
jeśli chodzi o realizację zadań. Jednym 
z kluczowych momentów tego roku bę-
dzie przedstawienie Planu Budowy Dróg, 
którego celem jest określenie kolejności 
realizacji inwestycji drogowych - dzięki 
temu, proces decydowania będzie upo-
rządkowany.

Nie da się ukryć, że zdecydowanie naj-
większym przedsięwzięciem drogowym 
w Naszej Gminie będzie jednak budowa 
tunelu w Palędziu wraz z otaczającą in-
frastrukturą. Ta inwestycja jeszcze nie-
dawno była Naszym marzeniem, a dzisiaj 
możemy realnie myśleć o jej realizacji. 
Będzie to jednak skomplikowany i kilku-
letni proces. Cieszę się, że przy wspól-
nym działaniu Powiatu Poznańskiego 
oraz Gminy Dopiewo udało się uzyskać 
dofinansowanie i z planowanych na re-
alizację budowy 47 milionów, jedynie 14 
milionów pochodzić będzie z Naszego 
budżetu. Jestem przekonany, że tunel 
w Palędziu to realizacja, która odmieni 
układ komunikacyjny Naszej Gminy.

To jednak nie jedyne działania jakie 
podejmujemy. W styczniu podpisałem 
umowy na realizację trzech dróg dla pie-
szych i rowerów. Dzięki nim do końca 
2027 roku planowane jest powstanie 
tras pieszo-rowerowych na odcinkach 
Więckowice-Dopiewo, Trzcielin-Kona-
rzewo oraz z Gołusek w kierunku Ple-
wisk. W poprzednim roku wielokrotnie 

pytaliście Państwo o to, kiedy zaczniemy 
rozbudowywać sieć ścieżek rowerowych. 
Dzisiaj mogę ogłosić, że pracowaliśmy 
nad tym i jesteśmy coraz bliżej tego, 
żeby w Gminie Dopiewo było ich zde-
cydowanie więcej. 

Wkraczamy też w okres zebrań wiej-
skich. Serdecznie Państwa zapraszam do 
udziału w nich, ponieważ to doskonała 
okazja, by porozmawiać o minionym 
roku, podzielić się planami dotyczącymi 
poszczególnych Sołectw oraz wysłuchać 
Państwa sugestii i oczekiwań. Wiem, że 
lokalne potrzeby są różnorodne, a dla 
każdego z Nas najważniejsza jest naj-
bliższa okolica.

Jesteśmy również w czasie rozliczeń 
podatkowych. Zachęcam, by wskazywać 
Gminę Dopiewo jako miejsce zamiesz-
kania i płacenia podatków. Realizowana 
przez Nas akcja „Bądź GIT z PIT” realnie 
wspiera rozwój Naszej Gminy. Urzędnicy, 
w tym roku, dostarczyli decyzje podat-
kowe osobiście wszędzie tam, gdzie było 
to możliwe; część trafi lub trafiła już do 
Państwa pocztą. W przypadku dodatko-
wych pytań, w tym temacie, zapraszam 
do kontaktu z Pracownikami Referatu 
Finansowego i Budżetu, którzy są do 
Państwa dyspozycji.

W pierwszej połowie marca obcho-
dzić będziemy Dzień Sołtysa - Święto 
Ludzi, którzy z oddaniem działają na 
rzecz lokalnych społeczności. Z tej okazji 
składam Wszystkim Sołtysom Gminy 
Dopiewo serdeczne życzenia satysfakcji, 
pomyślności i poczucia, że Wasza co-
dzienna praca naprawdę ma znaczenie. 

Wójt Gminy Dopiewo 
Sławomir Skrzypczak

W marcu odbędą się zebrania wiej-
skie, podczas których przedstawiane są 
sprawozdania z działalności za ubiegły 
rok oraz omawiane plany na przyszłość
•	 Gołuski: 03.03.2026 r., godz. 18.00 

w Świetlicy wiejskiej w Gołuskach, 
ul. Polna 4

•	 Dopiewo: 04.03.2026 r., godz. 
18.00 w Domu Strażaka w Dopie-
wie, ul. Szkolna 21

•	 Dopiewiec: 05.03.2026 r., godz. 
18.00 w Gminnym Ośrodku Kultury 
w Dopiewcu, ul. Szkolna 11

•	 Dąbrowa: 09.03.2026 r., godz. 
18.00 w Szkole Podstawowej  

HARMONOGRAM ZEBRAŃ WIEJSKICH
im. Astrid Lindgren w Dąbrowie, 
ul. Szkolna 41

•	 Trzcielin: 10.03.2026 r., godz. 
18.00  w Świetlicy wiejskiej  
w Trzcielinie, ul. płk. A. Kopy 36

•	 Dąbrówka: 11.03.2026 r., godz. 
18.00 w Szkole Podstawowej im. 
Kawalerów Orderu Uśmiechu  
w Dąbrówce, ul. Malinowa 41

•	 Palędzie: 17.03.2026 r., godz. 18.00 
w Świetlicy wiejskiej w Palędziu, 
ul. Leśna 17

•	 Konarzewo: 18.03.2026 r., godz. 
18.00 w Centrum Rehabilitacyj-
no-Kulturalnym w Konarzewie,  
ul. Poznańska 19a

•	 Więckowice: 19.03.2026 r., godz. 
18.00 w Szkole Podstawowej im. 
Powstańców Wielkopolskich  
w Więckowicach, ul. Gromadzka 7

•	 Zakrzewo: 24.03.2026 r., godz. 
18.00 w Domu Strażaka w Zakrze-
wie, ul. Długa 73

•	 Skórzewo: 25.03.2026 r., godz. 
18.00 w Szkole Podstawowej nr 2 
im. Ignacego Jana Paderewskiego 
w Skórzewie, ul. ks. S. Kozierow-
skiego 1

	 Zapraszamy wszystkich Mieszkańców 
do aktywnego uczestnictwa.
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Od lewej: Paweł Wolny, Tadeusz Bartkowiak, Zbyszko i Joanna Cyraniak  
oraz Sławomir Skrzypczak, fot. Zuzanna Kaczmarek

W sali widowiskowej Centrum Reha-
bilitacyjno–Kulturalnego w Konarzewie 
odbyła się Gala Nagród Gminy Dopiewo, 
podczas której poznaliśmy Laureatów 
nagród Dopiewski Talent im. Adriana 
Napierały Wójta Gminy Dopiewo 2014-
2020 oraz Dopiewskie Filary. 

Była to już dziewiąta Gala, podczas 
której przyznano te szczególne nagrody. 
Do tej pory wyróżniono 27 osób - wśród 
nich są cztery Talenty, czyli Młode Osoby 
do 26. roku życia, które charakteryzują 
się wyjątkowymi umiejętnościami oraz 
Dopiewskie Filary - osoby zaangażowa-
ne w rozwój lokalnej społeczności na 
terenie Gminy Dopiewo. W tym roku 
do tego grona dołączyły kolejne trzy 
Osoby - Talent oraz dwa Filary.

Wójt Gminy Dopiewo, Sławomir 
Skrzypczak, podczas Gali zauważył, 
jak ogromne znaczenie dla samorządu 
mają Mieszkańcy.  Zawsze podkreślam, 
że to właśnie Mieszkańcy są najwięk-
szą wartością Gminy Dopiewo. I ten 
wieczór jest najlepszym tego dowodem. 
Często w pędzie codzienności nie za-
uważamy, jak wiele wokół Nas jest 
ciekawych postaci, które mają talent. 
Dalej dodając, że: - Wśród Nas również 
jest wielu, którzy poświęcają swój czas, 
aby zmienić najbliższe otoczenie. Osoby, 
które powodują, że Nasza Gmina „żyje” 
i staje się silna. 

WYBRALIŚMY TALENT I DWA FILARY

Wśród Gości obecnych na Gali Na-
gród Gminy Dopiewo był Wicemarszałek 
Województwa Wielkopolskiego Wojciech 
Jankowiak, który sześć lat temu odebrał 
nagrodę „Dopiewski Filar” w kategorii 
„Super-Filar”. - Nie ukrywam, że wśród 
licznych trofeów, które otrzymałem, ten 
filar jest mi najbliższy. To wyróżnienie 
zobowiązuje i nie ukrywam, każe mi 
na co dzień myśleć, co jeszcze można 
zrobić, żeby uzasadnić otrzymane wy-
różnienie - zauważał podczas Swojego 
wystąpienia. - Oblicze Naszej Gminy 
diametralnie się zmienia. My starsi, 
którzy żyjemy w niej dłużej, potrafimy 
to docenić i zauważyć. Poziom życia, 
standard i Nasze oczekiwania powo-
dują, że należy doceniać, to jak dzisiaj 
wygląda Gmina Dopiewo - dodał.

W wydarzeniu uczestniczyli także 
Poseł na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej 
Bartosz Zawieja, Wicestarosta Powiatu 
Poznańskiego Tomasz Łubiński oraz sa-
morządowcy, przedstawiciele biznesu, 
organizacji pozarządowych kultury, 
sportu oraz laureaci poprzednich edy-
cji nagród.

O artystyczną stronę uroczystości 
zadbały Tancerki Klubu Taneczno-Spor-
towego Activus, które zaprezentowały 
specjalny układ taneczny do utworu 
„Zostań Filarem” oraz zespół Bahr.

Michał Juskowiak

ZGŁOŚ  
KANDYDATÓW:

Jeśli znasz osobę, która powinna 
zostać nagrodzona nagrodami Gminy 
Dopiewo Dopiewski Talent im. Adriana 
Napierały Wójta Gminy Dopiewo w latach 
2014-2020 lub Dopiewski Filar, zgłoś ją 
do 31 grudnia 2026 roku. Formularze 
zgłoszeniowe są dostępne na stronie 
internetowej Urzędu Gminy Dopiewo. 
W razie dodatkowych pytań, zapraszamy 
do kontaktu z Referatem Promocji pod 
adresem: promocja@dopiewo.pl

LAUREACI 
Dotychczasowi laureaci w kolejności: 

Talent, Animator, Ambasador, Super-
-Filar. Dopiewski Talent wybierano od 
2022 roku.

2025: (nie wybrano laureata w kategorii 
ambasador): Antoni Kosiba, Karolina 
Kuźlak, Edward Dorna

2024: Hubert Trojanek, Elżbieta Wę-
gielewska, Paulina Frelich, Eligiusz 
Tomkowiak

2023: Alicja Furmańczyk, Krzysztof 
Zaremba, Andrzej Firganek, Mał-
gorzata Rogal-Doropińska

2022: Kosma Kasprzak, Kinga Żelichow-
ska-Wiśniewska, Przemysław Witek, 
Teresa Kośmicka

2020: Bogdan Maćkowiak, Zbigniew 
Kopras, śp. Albin  Marian Czekalski

2019: Tomasz Napierała, Jacek Jaro-
szewski, Wojciech Jankowiak

2018: ks. Krzysztof Różański, Aldona 
Latosik, Józef Brandenburg

2017: ks. Karol Górawski, Grzegorz 
Tomczak, Henryk Walenciak
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TEGOROCZNI LAUREACI
JAGODA CYRANIAK

Laureatka nagrody Dopiewski Talent 
im. Adriana Napierały Wójta Gminy Do-
piewo w latach 2014-2020. Uznawana za 
jedną z najbardziej obiecujących piłkarek 
w Polsce. Swoje pierwsze kroki stawiała 
w Koronie Zakrzewo. Występowała także 
w drużynach Lejdis Luboń oraz Warcie 
Poznań, żeby w wieku 16 lat wyjechać 
z Dąbrówki do Łęcznej, gdzie została 
zawodniczką Górnika, z którym sięgnęła 
po tytuł wicemistrza Polski. Przed rokiem 
została zawodniczką GKS-u Katowice, 
z którym zdobyła mistrzostwo Polski. 
W międzyczasie dostawała powołania 
do młodzieżowych reprezentacji Pol-
ski. W 2025 roku zadebiutowała w re-

prezentacji Polski, a w styczniu tego 
roku podpisała kontrakt z francuskim 
Olympique Marsylia.

Kapituła przyznała nagrodę za: 
oddanie futbolowi oraz imponującą 
determinację w dążeniu do sportowej 
perfekcji. Za dotychczasowe osiągnięcia 
sportowe, które są efektem wielu lat 
konsekwentnej pracy, odwagi w po-
dejmowaniu wyzwań oraz wyjątkowej 
sportowej dojrzałości. To cechy, które 
wyróżniają prawdziwe talenty. Nagro-
da „Dopiewski Talent” jest wyrazem 
uznania za dotychczasowe osiągnięcia 
oraz motywacja do dalszego rozwoju.

Laureat nagrody Dopiewski Filar 
w kategorii Animator. Trener piłki ręcz-
nej kobiet oraz Prezes klubów Pantery 
Dopiewo i Bukowsko-Dopiewskiego 
Klubu Piłki Ręcznej. Organizator wie-
lu ogólnopolskich turniejów „Pantera 
Cup” o zwycięstwo rywalizują najlepsze 
drużyny z całej Polski. Prowadzony przez 
Pawła Wolnego zespół Pantery Dopiewo 
regularnie walczy o najwyższe miejsca 
na podium oraz zdobywa medale mi-
strzostw Polski. W 2019 roku dopro-
wadził do połączenia klubów z Dopiewa 
i Buku, tworząc Bukowsko-Dopiewski 
Klub Piłki Ręcznej, który obecnie rywa-
lizuje w rozgrywkach I ligi kobiet. Był 
trenerem zawodniczek, które aktualnie 

Laureat nagrody Dopiewski Filar 
w kategorii Super-Filar. Dopiewianin 
z krwi i kości, wieloletni Sołtys sołectwa 
Dopiewo w latach 1995–2024, funkcję 
Sołtysa łączył z mandatem Radnego Gmi-
ny Dopiewo, który sprawował w latach 
1998–2024. Przez wszystkie lata Swojej 
działalności był niezwykle zaangażowany 
w sprawy mieszkańców, zawsze otwarty 
na rozmowy, nigdy nie odmawiał pomocy 
i chętnie podejmował współpracę. Dzięki 
Jego inicjatywom, konsekwencji i deter-
minacji Dopiewo systematycznie rozwi-
jało się w dobrym tempie, a mieszkańcy 
mogli czuć się zauważeni i wysłuchani. 
Ceniony za uczciwość, odpowiedzialność 
i szacunek do drugiego człowieka, zyskał 
trwałe zaufanie lokalnej społeczności. 

PAWEŁ WOLNY

TADEUSZ BARTKOWIAK

występują w Orlen Superlidze – naj-
wyższej klasie rozgrywkowej w Polsce. 

Kapituła przyznała nagrodę za nie-
słabnącą pasję do sportu, determinację 
w rozwoju piłki ręcznej oraz energię, 
którą od wielu lat zaraża młodzież 
z Gminy Dopiewo. Dzięki Jego zaan-
gażowaniu sport staje się przestrzenią 
inspiracji, rozwoju i budowania relacji. 
Przyznana nagroda jest nie tylko po-
dziękowaniem za dotychczasowe suk-
cesy sportowe, ale przede wszystkim 
docenieniem trenerskich kompetencji 
oraz wyjątkowej roli w budowaniu ak-
tywnej i sportowej, ale przede wszyst-
kim zaangażowanej społeczności

Jego wieloletnia służba samorządowa 
pozostawiła wyraźny ślad w historii 
Dopiewa i na długo pozostanie waż-
nym punktem odniesienia dla kolejnych 
pokoleń lokalnych liderów.

Kapituła przyznała nagrodę za 
blisko trzy dekady aktywnej służby 
na rzecz mieszkańców Gminy Do-
piewo, która jest wyjątkowym przy-
kładem oddania, odpowiedzialności 
i konsekwentnej pracy dla wspólnego 
dobra. Dzięki podjętym inicjatywom, 
determinacji oraz odpowiedzialnemu 
podejściu do pełnionych funkcji Gmina 
Dopiewo systematycznie się rozwijała, 
a mieszkańcy mieli pewność, że ich 
głos jest słyszany i brany pod uwagę 
w podejmowanych decyzjach.

styczeń - luty 2026 5



oświata

W poniedziałek 3 marca rozpocznie 
się rekrutacja dzieci do Szkół Podstawo-
wych z terenu Gminy Dopiewo. W tym 
roku edukację szkolną rozpoczną dzieci 
urodzone w 2019 i 2020 roku (6-latki). 
Po raz pierwszy rekrutacja zostanie prze-
prowadzona elektronicznie.

Rekrutacja odbywa się przez stronę 
https://nabor.pcss.pl/dopiewo /szkola-
podstawowa. Aby wziąć udział w rekru-
tacji należy założyć konto lub zalogować 
się. W formularzu zgłoszeniowym dziecka 
należy podać imię i nazwisko, numer 
PESEL, datę i miejsce urodzenia oraz 
adres zamieszkania i zameldowania.

ELEKTRONICZNA REKRUTACJA DO SZKÓŁ

Rekrutacja do szkół  
obwodowych

W pierwszym terminie, trwającym do 
13 marca, odbywać się będzie rekrutacja 
do obwodowych Szkół Podstawowych. 
Rodzice we wniosku będą zobowiązani do 
wpisania adresu zamieszkania, a system 
wskaże placówkę obwodową. Decyzja 
dzieci przyjętych do pierwszych klas 
zostanie opublikowana w placówkach 
27 marca o godz. 12:00. Decyzję doty-
czącą dziecka będzie można też poznać, 
logując się do systemu.

Rekrutacja do szkół  
poza obwodem

Od 31 marca do 8 kwietnia trwać 
będzie rekrutacja na wolne miejsca dla 
kandydatów zamieszkałych poza obwo-
dem danej szkoły. Na tym etapie rekruta-
cji rodzice mogą wskazać trzy placówki, 
szeregując je priorytetami. Kandydaci, 
którzy złożą wnioski o przyjęcie do in-
nej szkoły niż obwodowa, zostaną do 
niej przyjęci, gdy w szkole będą wolne 
miejsca, pod warunkiem pozytywnego 
przejścia postępowania. Decyzja komisji 
rekrutacyjnej zostanie opublikowana 15 
kwietnia o godz. 12:00.

Warunkiem przyjęcia dziecka do 
szkoły niebędącej szkołą obwodową 
jest potwierdzenie woli przyjęcia dziec-
ka (elektronicznie lub poprzez złożenie 
pisemnego oświadczenia) – co będzie 
można zrobić w terminie od godz. 12.00 
w dniu 15 do 17 kwietnia.

Małgorzata Ludwiczak 
Referat Oświaty, Kultury,  

Sportu i Zdrowia

Dziesięć dni trwać będzie rekrutacja 
nie tylko do szkół, ale też przedszkoli. 
Na terenie Gminy Dopiewo działa dwa-
naście przedszkoli publicznych, a lista 
kandydatów zakwalifikowanych oraz 
niezakwalifikowanych do nich zostanie 
opublikowana 27  marca o godz. 12:00. 

Pierwszy etap rekrutacji 
Rozpocznie się 3 marca, opieku-

ni prawni dziecka składają wnioski  
o przyjęcie do przedszkola wraz z doku-
mentami potwierdzającymi spełnienie 
warunków lub kryteriów branych pod 
uwagę w postępowaniu rekrutacyjnym. 
Wnioski można wypełnić przez stronę 
https://nabor.pcss.pl/dopiewo/przed-
szkole, następnie przesłać drogą elek-
troniczną lub wydrukowane i podpisane 
złożyć w placówce pierwszego wyboru. 
Termin składania wniosków upływa 13 
marca 2026 roku.

W terminie od 16 do 24 marca komisje 
rekrutacyjne oceniają wnioski o przyjęcie 
do przedszkoli. 27 marca o godz. 12:00 
przedszkola ogłoszą listę kandydatów 
zakwalifikowanych i niezakwalifiko-
wanych, uporządkowaną alfabetycz-
nie, z informacją o minimalnej liczbie 

W MARCU RUSZA REKRUTACJA DO PRZEDSZKOLI

punktów zdobytych przez kandydata. 
Do 9 kwietnia opiekuni prawni muszą 
potwierdzić wolę przyjęcia do placów-
ki składając stosowne oświadczenie. 10 
kwietnia zostanie opublikowana lista 
przyjętych kandydatów.

Drugi etap rekrutacji
W przypadku, gdy dziecko nie zosta-

nie przyjęte do przedszkola, do którego 
opiekuni prawni zgłosili aplikację, Wójt 
Gminy Dopiewo wskaże inną placów-
kę – do 30 kwietnia 2026 roku. Postę-

powanie uzupełniające rozpocznie się  
4 maja i potrwa do 15 maja, a 29 maja 
o godz. 12:00 zostanie opublikowana 
lista kandydatów zakwalifikowanych oraz 
niezakwalifikowanych. Do 11 czerwca 
opiekuni prawni muszą potwierdzić wolę 
przyjęcia, składając pisemne oświadcze-
nie. Ostateczne listy zostaną ogłoszone 
12 czerwca 2026 roku o godz. 12:00. 

Małgorzata Ludwiczak 
Referat Oświaty, Kultury,  

Sportu i Zdrowia
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Wniosek dotyczący budowy bezkoli-
zyjnego przejazdu pod torami kolejowymi 
w Palędziu znalazł się na liście zadań 
do realizacji w I etapie ogólnopolskiego 
projektu „Poprawa bezpieczeństwa na 
skrzyżowaniach kolejowo-drogowych 
w tym ich przebudowa na skrzyżowania 
dwupoziomowe”. Zakończenie inwestycji 

PLANOWANY TUNEL Z DOFINANSOWANIEM

planuje się do 2030 roku.
Polskie Linie Kolejowe zaktualizowa-

ły listę rankingową zadań zakwalifikowa-
nych do realizacji. Projekt przygotowany 
w wyniku ścisłej współpracy Gminy Do-
piewo oraz Powiatu Poznańskiego, który 
formalnie wystąpił o dofinansowanie 
tego przedsięwzięcia znalazł się na liście 

przeznaczonych do dofinansowania.
Tunel kolejowy ma zastąpić istnieją-

cy przejazd kolejowo-drogowy w ciągu 
ulicy Poznańskiej i znacząco poprawić 
bezpieczeństwo oraz płynność ruchu, 
zarówno dla kierowców, pieszych oraz 
rowerzystów. W ramach zadania zostaną 
wykonane także drogi dojazdowe do tu-
nelu oraz rondo u zbiegu ul. Poznańskiej, 
ul. Malinowej i ul. Kolejowej. Zadanie, 
wraz z opracowaniem dokumentacji pro-
jektowej, planowane jest do realizacji 
do 2030 roku.

Szacowana wartość inwestycji to 
prawie 47 mln zł, z czego prawie 19 mln 
mają stanowić środki PKP, a 14 mln zło-
tych pochodzić będzie z budżetu Gmi-
ny, a pozostała część pochodzić będzie  
z budżetu Powiatu Poznańskiego.. 

Mateusz Szymandera

Trzy nowe drogi dla pieszych i ro-
werów powstaną w Gminie Dopiewo. 
Wójt, Sławomir Skrzypczak, podpisał 
umowy na realizację inwestycji w for-
mule „Zaprojektuj i wybuduj”, których 
zakończenie planowane jest do listopada 
2027 roku.

Pierwsza ścieżka powstanie na 
trasie Dopiewo-Więckowice. Pla-
nowana trasa o długości około 3,5 km 
powstanie wzdłuż drogi powiatowej nr 
2403P – od ul. Klonowej w Więckowicach 
do ul. Kasztanowej w Dopiewie. Droga 
będzie miała nawierzchnię bitumiczną 
oraz szerokość 3,0 m. Szacowany koszt 
realizacji inwestycji wynosi około 6,5 mln 
zł, przy planowanym dofinansowaniu 
w wysokości około 3,2 mln zł.

Druga inwestycja na odcinku 
Trzcielin-Konarzewo obejmuje bu-
dowę około 3 km trasy wzdłuż drogi 
powiatowej nr 2412P – od ul. Płk. A. Kopy 
w Trzcielinie do ul. Szkolnej w Konarze-
wie. Podobnie jak w przypadku pierwszej 
trasy, przewidziano nawierzchnię bitu-
miczną o szerokości 3,0 m. Szacowany 
koszt realizacji inwestycji wynosi około 

POWSTANĄ DROGI  
DLA PIESZYCH I ROWERÓW

5,4 mln zł, z czego planowane dofinan-
sowanie to około 2,6 mln zł.

Trzecia trasa powstanie na od-
cinku Plewiska-Gołuski. Planowana 
trasa o łącznej długości około 1,8 km 
zostanie podzielona na dwa odcinki. 
Pierwszy obejmie fragment od skrzy-
żowania ulic Dopiewskiej i Szkolnej 
w Gołuskach do wiaduktu nad drogą 
S11 i będzie miał długość około 1,2 km. 
Drugi odcinek zostanie poprowadzony od 
wiaduktu nad drogą S11 do granicy gminy 
i będzie liczył około 0,6 km. W przy-
szłości przewidywana jest kontynuacja 
trasy w kierunku Poznania w ramach 
odrębnego zadania Gminy Komorniki.

Inwestycje będą dofinansowane w ra-
mach programu „Fundusze Europejskie 
dla Wielkopolski na lata 2021–2027”, 
w projekcie pn. „Zrównoważona mobil-
ność miejska w Metropolii Poznań – etap 
II”, w ramach Działania 3.2 – Rozwój 
zrównoważonej mobilności miejskiej 
(ZIT).

Michał Juskowiak

ZESTAW DO 
INTEGRACJI

W ramach XIII edycji konkursu 
„Odnowa wsi szansą dla aktywnych 
sołectw” organizowanego przez Urząd 
Marszałkowski Województwa Wielko-
polskiego w Poznaniu, Gmina Dopiewo 
pozyskała dofinansowanie na realizację 
zadania pn. „Konarzewo przy wspólnym 
stole biesiaduje, mieszkańców integru-
je – zakup wyposażenia dla sołectwa”.

Projekt zrealizowany w grudniu 
2025 roku obejmował zakup wypo-
sażenia biesiadnego, które będzie wy-
korzystywane w sołectwie Konarzewo 
m.in. podczas wydarzeń plenerowych, 
ale także zebrań rady sołeckiej, spotkań 
koła gospodyń, czy klubu seniora, jak 
również innych grup działających na 
terenie sołectwa. Zakupiony asorty-
ment pozwoli na podniesienie jakości 
organizowanych przedsięwzięć integru-
jących mieszkańców Sołectwa. Środki 
w ramach projektu pozwoliły na zakup 
sześciu dziesięciolitrowych warników do 
gorących napojów, zestawu porcelany 
do kawy na 48 osób oraz 12 zestawów 
biesiadnych (stoły z ławami).

Całkowity koszt realizacji zadania 
wyniósł 11 596,60 zł, w tym 8 tys. zł 
stanowiły środki z pozyskanego dofi-
nansowania.

Władysław Miłosz 
Referat Pozyskiwania Funduszy
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Całkowity koszt inwestycji wyniósł 
ponad 120 tys. zł. Wykonawcą robót był 
Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o. 
z siedzibą przy ul. Łąkowej 3 w Dopiewie.

Przypominamy również, że w bieżą-
cym roku planowana jest kolejna edycja 
Dopiewskiego Budżetu Obywatelskiego. 
Zachęcamy mieszkańców do zgłaszania 
pomysłów, szczegóły dotyczące nowej 
edycji już wkrótce na stronie dopiewo.pl.

Michał Juskowiak

informacje gminne

W Parku w Dąbrówce powstała nowa 
przestrzeń edukacyjno-rekreacyjna czyli 
ogólnodostępny Ogród Zmysłów. Inwe-
stycja została zrealizowana w ramach 
projektu wybranego przez mieszkańców 
w głosowaniu Dopiewskiego Budżetu 
Obywatelskiego w 2024 roku.

W ramach inwestycji wykonano 
dziewięć rzeźb przedstawiających 
zwierzęta występujące na tym terenie 
oraz zamontowano sześć domków dla 
małych zwierząt, takich jak jeże i wie-

OGRÓD ZMYSŁÓW W PARKU W DĄBRÓWCE
wiórki. Powstała także ścieżka z pni 
drzew o zróżnicowanej wysokości i śred-
nicy. Cały teren został uporządkowany, 
wyznaczono nowe ścieżki spacerowe 
oraz miejsca przeznaczone na grządki 
owocowe i warzywne. Na wiosnę strefa 
zostanie dodatkowo uzupełniona o ha-
maki, skrzynie sensoryczne oraz nowe 
nasadzenia roślin.

Ogród Zmysłów w Dąbrówce to prze-
strzeń sprzyjającą kontaktowi z naturą, 
rozwijaniu zmysłów oraz aktywnemu 
wypoczynkowi zarówno dzieci, jak i do-
rosłych. Miejsce to ma również kształ-
tować postawy proekologiczne wśród 
mieszkańców. Teren jest ogólnodostępny, 
zachęcamy do korzystania, integracji 
i edukacji przyrodniczej, jednocześnie 
apelując o poszanowanie zamontowa-
nych elementów.

Ponad 824 tys. złotych dofinansowa-
nia otrzymała Gmina Dopiewo z Wielko-
polskiego Urzędu Wojewódzkiego. Środki 
są przeznaczone na utrzymanie pięciu 
linii autobusowych funkcjonujących w ra-
mach komunikacji wewnątrzgminnej.

Umowa została podpisana w piątek 15 

DOFINANSOWANIE NA KOMUNIKACJĘ	
stycznia w siedzibie Urzędu Wojewódz-
kiego w Poznaniu przez Wójta Gminy 
Dopiewo Sławomira Skrzypczaka oraz 
Wojewodę Wielkopolską Agatę Sobczyk. 
Pieniądze przekazane na utrzymanie li-
nii 790, 795, 796, 797 i 798 pochodzą 
z Funduszu Rozwoju Przewozów Au-
tobusowych.

Umowa na cztery lata
Pod koniec 2025 roku Wójt Gminy 

Dopiewo podpisał na cztery lata umowę 
dotyczącą świadczenia gminnych prze-
wozów pasażerskich. Przypominamy, 

że komunikacja wewnętrzna w Gminie 
Dopiewo jest bezpłatna.

W ramach uruchomionego trzy lata 
temu zadania utworzono bezpłatne linie 
autobusów 790, 791, 792, 795, 796, 797, 
798 i 799. Podpisana umowa gwarantuje 
realizację zadania przez kolejne cztery 
lata, czyli do końca grudnia 2029 roku. Jej 
wartość wynosi blisko 20,5 mln złotych.

Na terenie gminy transport publiczny 
obsługują też linie Zarządu Transportu 
Miejskiego, który we współpracy z MPK 
Poznań oraz PUK Komorniki odpowiada 
za połączenia w kierunku Poznania.

Mateusz Szymandera

NOWE WIATY
Zakończyła się wymiana wiat przy-

stankowych w Dąbrowie i Skórzewie. 
Nowy wygląd zyskały cztery przystanki: 
„Dąbrowa/Szkolna”, „Dąbrowa/Leśna” 
oraz „Skórzewo/Kozierowskiego”. Wio-
sną przy wiatach planuje się wykonać 
nasadzenia, dzięki którym powstaną 
zielone przestrzenie.  Koszt realizacji 
inwestycji wyniósł ponad 56 tys. złotych.

W poprzednim roku przystanki 
wymienione zostały w Dąbrówce na 
przystankach „Dąbrówka/Kasztanowa”. 

MSz

	 W styczniu 2026 roku zrealizowano 
387 interwencji i kontroli:

•	 Kontrola ruchu drogowego – 123 
•	 Kontrole porządkowe - 121 
•	 Kontrole bezpieczeństwa - 80 
•	 Interwencje związane ze zwierzę-

tami – 58

Pouczono – 68 osób,  
Legitymowano  - 56 osób,

	 Ukarano mandatem – 27 osób, w tym 
m.in. :

- 	 w dniu 07.01.2026r. w Zakrzewie 
właściciela psa niedopełniającego 
obowiązku nadzoru nad zwierzęciem, 

- 	 w dniu 14.01.2026r.  w Dąbrówce – 
właściciela nieruchomości użytku-
jącego jako źródło ogrzewania piec 
pozaklasowy,    

- 	 w dniu 19.01.2026r.  w Zakrzewie 
– właściciela nieruchomości użytku-
jącego jako źródło ogrzewania piec 
pozaklasowy,    

- 	 w dniu 28.01.2026r. w Dopiewie – 
sprawcę wykroczenia drogowego 
– parkującego pojazd w miejscu 
niedozwolonym.  

Adam Półtoraczyk 
Komendant Straży Gminnej  

w Dopiewie

STATYSTYKI STRAŻY GMINNEJ
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Ponad 245 tys. zebrał sztab #8050 
podczas 34. finału Wielkiej Orkiestry 
Świątecznej Pomocy. Po raz kolejny 
wydarzenia zorganizowano w kilku 
lokalizacjach, w których kwestowało 
100 wolontariuszy.

Od rana sportowe emocje trwały 
w hali GOSiR w Dopiewie, gdzie odby-
wał się turniej Tata Cup oraz w Zespole 
Szkolno-Przedszkolnym im. Powstańców 
Wielkopolskich 1918/1919 w Więckowi-
cach, gdzie zorganizowano WOŚP-ową 
kawierankę prowadzoną przy współ-
udziale Mobilnego Klubu Seniora. 
W międzyczasie na Owocowej Plaży 
w Zborowie odbyło się morsowanie. 
Na śmiałków, którzy weszli do wody, 
czekały również cieplejsze atrakcje, takie 
jak sauna i jacuzzi.

W „Domu Sąsiedzkim” w Skórzewie 
odbyły się warsztaty z języka włoskiego, 
rozmowy na temat Igrzysk Olimpijskich 
w 2026 roku, konsultacje psychologiczne 
oraz zaplatanie kolorowych warkoczyków. 
Z kolei w Szkole Podstawowej nr 2 im. 
Ignacego Jana Paderewskiego w Skó-
rzewie obecni mogli zobaczyć przedsta-

PONAD 245 TYS. NA WOŚP
wienie Teatru Kurtynka, a także turniej 
szachowy i konkurs „Jaka to melodia 
na mandolinie?”. Nie zabrakło także 
pokazy zumby.

W Dąbrówce zorganizowano I Turniej 
Siatkarski, a także liczne występy m.in. 
magika Lucky Luke oraz uczniów, którzy 
śpiewali oraz grali na pianinie. Na scenie 
nie zabrakło emocjonujących licytacji, 
również nawiązujących do sportu. Do 
zdobycia były m.in. koszulka z podpisami 
Lecha Poznań z mistrzowskiego sezonu 
2024/2025 oraz koszulka reprezentacji 
Polski z podpisami piłkarzy m.in. Roberta 
Lewandowskiego. Tylko te dwie licytacje 
pozwoliły na zgromadzenie blisko 6 tys. 
złotych. Na miejscu można było również 
zobaczyć alpaki oraz sprzęt strażacki.

Główne wydarzenia finałowe odby-
wały się w Zespole Szkolno-Przedszkol-
nym im. Jana Brzechwy w Dopiewie. 
Od południa występowały tam Chór 
Dziecięcy Gminnej Biblioteki Publicznej 
i Centrum Kultury w Dopiewie, grupa 
Zumby z Karoliną, a później zespół 
Splin, Orkiestra Dęta Gminy Dopiewo, 
wieczorem raper Noi i Blondino Latino. 
W hali sportowej na mieszkańców cze-
kało wiele atrakcji m.in. loteria fantowa 
i zajęcia z pierwszej pomocy, a na dzieci 
dmuchańce oraz warsztaty kreatywne.

	 O godzinie 20:00 wydarzenia 
zakończyło tradycyjne Światełko do 
Nieba, które w tym roku było pokazem 
laserów i mappingu. 

Michał Juskowiak

224 laptopy, 61 laptopów przeglą-
darkowych oraz 126 tabletów otrzymało 
sześć placówek publicznych na terenie 
Gminy Dopiewo. To efekt umowy zawar-
tej przez Gminę Dopiewo z Ministrem 
Cyfryzacji w ramach Krajowego Planu 
Odbudowy i Zwiększenia Odporności.

Sprzęt został przekazany do Zespo-
łu Szkolno-Przedszkolnego im. Jana 
Brzechwy w Dopiewie, Zespołu Szkol-
no-Przedszkolnego im. Powstańców 
Wielkopolskich w Więckowicach, Szkoły 
Podstawowej im. Henryka Sienkiewicza 
w Konarzewie, Szkoły Podstawowej im. 
Fryderyka Chopina nr 1 w Skórzewie, 
Szkoły Podstawowej im. Ignacego Jana 
Paderewskiego nr 2 w Skórzewie oraz 
Szkoły Podstawowej im. Kawalerów 
Orderu Uśmiechu w Dąbrówce.

Celem projektu w ramach, którego 
placówki otrzymały sprzęt, jest wy-
równanie poziomu wyposażenia szkół 
w przenośne urządzenia multimedialne 
zgodnie z założeniami inwestycji Kra-

400 URZĄDZEŃ DO SZKÓŁ
jowego Planu Odbudowy, obejmującej 
zapewnienie minimalnych standardów 
sprzętowych.

Realizacja projektu przyczyni się 
do wyrównywania szans edukacyjnych 
oraz zwiększenia dostępu uczniów do 
nowoczesnych technologii. Nowy sprzęt 
będzie wykorzystywany w codziennym 
procesie nauczania podczas zajęć sta-
cjonarnych oraz nauki zdalnej. Ułatwi 
również nauczycielom prowadzenie za-
jęć z wykorzystaniem technologii infor-
macyjno-komunikacyjnych, a uczniom 
umożliwi rozwijanie kompetencji cyfro-
wych i korzystanie z zasobów eduka-
cyjnych online.

	 Łączna wartość przekazanego 
przez Ministerstwo Cyfryzacji sprzętu 
wyniosła ponad 925 tys. zł. 

Mateusz Szymandera

DZIEŃ KOBIET 
W GMINIE

To będzie wyjątkowy Tydzień Kobiet 
w Gminie Dopiewo. Z okazji nadcho-
dzącego święta Pań jednostki gminne 
zorganizują wydarzenia skierowane 
bezpośrednio do płci pięknej.

W sali widowiskowej w Konarzewie 
5 marca o godz. 19 wystąpi Kabaret  
z Konopi. Z kolei 8 marca na Placu Gmin-
nym w Dopiewie w godz. 11:00-15:00 
odbędzie się „Wioska Kobiet”, podczas 
której będzie można poznać losy 11 
wyjątkowych bohaterek, których życie 
odmieniła II wojna światowa.

W Centrum Wsparcia Aktywności 
Społecznej na Dworcu w Palędziu zor-
ganizowany zostanie panel dyskusyjny 
o roli kobiet w społeczności lokalnej. 
Termin i program wydarzenia będzie 
dostępny na stronie dopiewo.pl.

Na zakończeniem Tygodnia Kobiet, 
14 marca w godz. 17:00-20:30 w hali 
GOSiR w Dopiewie odbędzie się Mara-
ton Fitness składający się m.in. z zajęć 
zumby, full body workout oraz pilatesu. 
Wydarzenie jest bezpłatne, a zapisać się 
można pod adresem paulina.nowacka@
dopiewo.pl.

MSz

KWALIFIKACJA 
WOJSKOWA

Od 2 lutego do 30 kwietnia 2026 r. 
na terenie województwa wielkopolskiego 
trwa kwalifikacja wojskowa, która ma na 
celu wprowadzenie danych do ewidencji 
wojskowej oraz określenie zdolności do 
pełnienia służby wojskowej przez oby-
wateli Rzeczypospolitej Polskiej.

Kwalifikacji podlegają osoby, które 
w 2026 roku kończą 19 lat (tj. rocznik 
2007), osoby, których kwalfikacja wojsko-
wa nie została przeprowadzona w roku 
kalendarzowym, w którym ukończyły 19 
lat oraz kobiety posiadające kwalifikację 
przydatne do czynnej służy wojskowej.

W Gminie Dopiewo wezwanie otrzy-
ma ponad 250 osób, z wyznaczonym 
terminem stawiennictwa w dniach 19-31 
marca 2026 r. (mężczyźni) oraz 21-22 
kwietnia 2026 r. (kobiety).

Kwalifikacje odbywać się będą w bu-
dynku Starostwa Powiatowego w Po-
znaniu przy ul. Słowackiego 8.

Patrycja Plewińska 
Referat Spraw Obywatelskich  

i Działalności Gospodarczej
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inwestycje

PROJEKTY

● - Przygotowanie Opisu Przedmiotu Zamówienia   ● ● - Wybór wykonawcy   ● ● ● - w trakcie realizacji   ● ● ● ● - Projekt wykonany

Dąbrowa projekt rozbudowy budynku Szkoły Podstawowej ● ● ●

Dąbrowa projekt oświetlenia ul. Krótkiej ● 

Dąbrowa wykonanie dokumentacji projektowej budowy ul. Rolnej ● ● ●

Dąbrowa wykonanie dokumentacji projektowej budowy kanalizacji, oświetlenia i drogi ul. Zachodniej ● ● 

Dąbrowa wykonanie dokumentacji projektowej budowy ulic: Krańcowej, Lazurowej i Szafirowej ● ● ●

Dąbrowa projekt oświetlenia ul. Agrestowej ● ● ●

Dąbrowa projekt oświetlenia ulic: Cytrynowej, Figowej, Daktylowej i Mango ● ● ●

Dąbrowa projekt wyniesionego skrzyżowania ul. Szkolna/Batorowska/Piaskowa ● ● ●

Dąbrowa projekt oświetlenia ul. Wiklinowej ● ● ●

Dąbrówka projekt budynku gminnego zlokalizowanego na działce nr 76 ● ● ●

Dąbrówka wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy drogi serwisowej ● ● ●

Dąbrówka wykonanie dokumentacji projektowej budowy ul. Parkowej od nr 20 do ul. Sosnowej ● ● ●

Dąbrówka Wykonanie dokumentacji projektowej budowy DWT  na odcinku od ul. Widok do S11 ● ● ●

Dopiewiec dokumentacja projektowa budowy drogi ul. Polnej do ul. Osiedle ● ● ● ●

Dopiewiec dokumentacja projektowa budowy ul. Osiedle ● ● ●

Dopiewiec wykonanie dokumentacji projektowej budowy drogi ul. Jesionowej ● ● ●

Dopiewiec projekt oświetlenia ulic: Smardzowej i Truflowej ● ● ●

Dopiewiec wykonanie dokumentacji projektowej ul. Jesionowej na odcinku od 0+331,00 do ul. Polarnej ● ● ●

Dopiewiec wykonanie projektu szatni na boisku ●

Dopiewo wykonanie dokumentacji projektowej budowy budynku Urzędu Gminy Dopiewo ●

Dopiewo wykonanie dokumentacji projektowej budowy ulic: Klonowej, Lipowej i Wierzbowej ● ● ●

Dopiewo projekt budowy garażu OSP ● ● ● ●

Dopiewo zagospodarowanie terenu przy Zespole Szkolno -Przedszkolnym ul. Bukowska ● ● ●

Dopiewo projekt doświetlenia przejścia dla pieszych na ul. Łąkowej rejon Strefy Rodzinnej ● ● ● ●

Dopiewo projekt oświetlenia ul. Lipowej od nr 51 ● ● ●

Dopiewo projekt oświetlenia ul. Północnej ● ● ●

Dopiewo projekt miejsc parkingowych oraz Stałej Organizacji Ruchu na ul. Łąkowej i Konarzewskiej ● ● ●

Palędzie projekt kontynuacji chodnika na ul. Leśnej do ul. Wzdłuż Torów wraz z przejściem ● ● ●

Pokrzywnica projekt oświetlenia ulic: Łowieckiej, Wrzosowej i Zagajnikowej ● ● ●

Skórzewo projekt oświetlenia ul. Sadowej ●

Skórzewo opracowanie dokumentacji związanej z przebudową rowu WB w Skórzewie ● ● ●

Skórzewo wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy ul. Ks. Kozierowskiego ● ● ●

Skórzewo wykonanie dokumentacji projektowej dla budowy kanalizacji sanitarnej i ulic: Krótkiej i Różanej ● ● ●

Skórzewo wykonanie dokumentacji projektowej budowy drogi ul. Jabłoniowej ● ● ●

Skórzewo wykonanie dokumentacji projektowej budowy ulic: Olimpijskiej, Piłkarskiej, Że-
glarskiej, Koszykarskiej, Wioślarskiej, Łyżwiarskiej i Maratońskiej ● ● ●

Skórzewo projekt budowy drogi dla rowerów oraz drogi dla pieszych w pasie drogowym ul. Malwowej ● ● ●

Skórzewo wykonanie dokumentacji projektowej budowy drogi pieszo-rowerowej łaczą-
cej ul. Grafitową z ul. Budlejową wraz z niezbędną infrastrukturą ● ● ●

Skórzewo wykonanie dokumentacji projektowej drogi ul. Gruszowej ● ● ●

Skórzewo projekt budowy Domu Kultury ●

Więckowice dokumentacja projektowa budowy ul. Jeziornej ● ● ●

Więckowice projekt oświetlenia ulic: Owsianej i Pszennej ● ● ●

Zakrzewo dokumentacja projektowa budowy ul. Leśnej od ul. Sportowej do ul. Sosnowej wraz z ul. Sosnową ● ● ●

Zakrzewo wykonanie dokumentacji projektowej budowy ul. Olszynowej ● ● ●

Zakrzewo wykonanie dokumentacji projektowej dla budowy ul. Zacisze ● ● ● ●

Zakrzewo projekt rozbudowy OSP o pomieszczenia szatniowe ● ● ●

INWESTYCJE GMINNE
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inwestycje

Zakrzewo projekt doświetlenia przejść dla pieszych na ul. Długiej ● ● ●

Zakrzewo projekt oświetlenia chodnika na ul. Zakrzewskiej ● ● ●

Zakrzewo wykonanie przepustu drogowego w ciągu ul. Albina Mariana Czekalskiego ● ● ● ●

Zakrzewo projekt oświetlenia ul. Cisowej ● ● ●

Zakrzewo Wykonanie dokumentacji projektowej budowy ul. Leśnej od ul. Niezłom-
nych do ul. Gajowej i ul. Gajowej od ul. Leśnej do ul. Długiej ● ● ●

wykonanie dokumentacji projektowej budowy DWT na odcinku od ul. Leśnej w Palędziu do ul. Jesionowej w Dopiewcu ● ● ●

wykonanie dokumentacji projektowej drogi dla pieszych i rowerów  
od ul. Leśnej w Palędziu do ul. Promenada w Dopiewcu ● ● ●

Przygotowanie kryteriów oceny w celu przygotowania planu budowy dróg należących do Gminy Dopiewo ● ● ●

Wykonanie inwentaryzacji kanalizacji deszczowej na terenie Gminy Dopiewo ● ● ●

BUDOWA

Legenda: ● - Prace przygotowawcze    ● ● - Etap projektowy    ● ● ● - Etap udzielenia zamówienia publicznego 
   ● ● ● ● -  Etap wykonawczy      ● ● ● ● ● - Inwestycja zrealizowana

Dąbrowa budowa doświetlenia przejść dla pieszych na ul. Szkolnej ● ● ● ● ●

Dąbrówka opracowanie dokumentacji projektowej wraz z budową skateparku na działce o numerze ewid. 91/102 ● 

Dąbrówka Ogród Zmysłów w Dąbrówce (DBO) ● ● ● ● ●

Dąbrówka budowa DWT na odcinku od ul. Kolejowej do ul. Widok ● ● ● ●

Dopiewiec budowa oświetlenia ul. Calineczki ● ● ● ● ●

Dopiewiec budowa boiska przy ul. Kwiatowej ● ● ● ● ●

Dopiewiec budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej ● ● ● ●

Dopiewiec budowa ogrodzenia boiska ● ● ● ● ●

Dopiewiec zagospodarowanie placu zabaw na terenie boiska (Pięknieje Wielkopolska Wieś) ● ● ● ● ●

Dopiewo budowa oświetlenia drogi łączącej ul. Ks. A. Majcherka z ul. Bajkową w Dopiewcu ● ● ● ● ●

Dopiewo przebudowa ul. Leśnej na odcinku od ul. Niecałej do działki nr 870 ● ●

Drwęsa budowa oświetlenia ul. Jaworowej ● ● ● ● ● 

Drwęsa budowa oświetlenia ul. Jodłowej ● ● ● ● ●

Gołuski budowa oświelenia ul. Stokrotki ● ● ● ● ●

Konarzewo budowa oświetlenia ul. Spadziowej ● ● ● ● ●

Palędzie rozbudowa budynku OSP o garaż ● ● ● ●

Palędzie budowa oświetlenia ul. Morskiej ● ● ● ● ●

Pokrzywnica budowa progów zwalniających na ul. Dworskiej ● ● ●

Skórzewo budowa wyniesionych skrzyżowań na ul. Szarotkowej ● ●

Skórzewo budowa brakującego odcinka ul. Jaśminowej ● ● ● ● ●

Skórzewo budowa lampy na ul. Olimpijskiej ● ● ● ● ●

Skórzewo rozbudowa Szkoły Podstawowej nr 2 im. Ignacego Jana Paderewskiego w Skórzewie ● ● ● ●

Skórzewo budowa odcinka promenady przy ul. Nad Potokiem ● ● ● ● ●

Skórzewo przebudowa wlotu ulicy Batorowskiej w ul. Poznańską ● ●

Skórzewo Modernizacji kompleksu sportowego „Moje Boisko – Orlik 2012” przy ul. Ks.Kozierowskiego ● ● ●

Więckowice zagospodarowanie działki nr 239/27 (+DBO) ● ● ● ● ●

Zakrzewo budowa ul. Leśnej od ul. Niezłomnych do ul. Gajowej i ul. Gajowej od ul. Leśnej do ul. Długiej ● ●

Zakrzewo budowa doświetlenia przejścia dla pieszych na ul. Sportowej ● ● ● ●

Zakrzewo budowa oświetlania ul. Środkowej ● ● ● ● ●

Zakrzewo budowa oświetlenia ul. Gwiaździstej ● ● ● ● ●

Zakrzewo budowa oświetlenia ul. Malinowej ● ● ● ● ●

Zakrzewo budowa oświetlenia ul. Spokojnej ● ● ● ● ●

budowa ścieżek rowerowych i pieszo-rowerowych na terenie Gminy Dopiewo (Łączne nakłady finansowe) ● ● ● ●

terenowa infrastruktura dydaktyczna w Szkołach Podstawowych w Gminie Dopiewo ● ● ● ● ●

budowa oświetlenia ścieżki rowerowej Skórzewo-Dąbrówka ● ● ● ●

modernizacja infrastruktury oświetleniowej ● ● ● ● ●

Justyna Bartkowiak, Kierownik Referatu Inwestycji
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rada gminy

PRZEWODNICZĄCY ZOSTAŁ PREZESEM
Przewodniczący Rady Gminy Do-

piewo, Piotr Dziembowski został wy-
brany nowym Prezesem Towarzystwa 
Genealogiczno-Heraldycznego. Zastąpił 
zmarłego Leszka Krakowskiego, który 
był prezesem organizacji od lutego 1998 
roku.

Decyzja została podjęta przez człon-
ków towarzystwa podczas walnego zebra-
nia sprawozdawczo-wyborczego, które 
odbyło się 6 lutego. Piotr Dziembowski 
jest członkiem organizacji od 1993 roku, 
a od 1998 roku pełnił funkcję wicepre-
zesa. Od 2004 roku jest redaktorem na-
czelnym rocznika „Gens” wydawanego 
przez Towarzystwo Genealogiczno-He-
raldyczne od 1990 roku.

W Swojej karierze zawodowej nowy 
Prezes zajmuje się tematyką genealo-
giczną z dużym naciskiem na temat 
regionalne. Wydał opracowania „Pro-
boszczowie parafii św Marcina i św. Win-
centego w Skórzewie” (2010), „Gmina 
Dopiewo - miejsce z historią” (2014), 
„Pozostałości cmentarza ewangelic-
kiego w Zakrzewie” (2015), „Metryki 
ślubów szlachty w parafiach kaliskich 
z XVIII wieku. Studium genealogiczno 
- prozograficzne” (2022). Jego artykuły 
o tematyce historyczno-genealogicznej 
wielokrotnie mogli Państwo czytać 
w „Czasie Dopiewa”.

Michał Juskowiak

Rada Gminy Dopiewo obradowała 
podczas XXI sesji Rady Gminy, któ-
ra odbyła się 26 stycznia w strażnicy 
w Dopiewie. 

Podczas sesji Radne i Radni przy-
jęli projekty uchwał w sprawie planów 
pracy Komisji Rady Gminy Dopiewo na 
2026 rok oraz planu pracy Rady Gminy 
Dopiewo na 2026 rok. Wprowadzono 
również zmianę Programu Usług Spo-
łecznych w Gminie Dopiewo, a także 
dokonano zmian w uchwale dotyczącej 
wydawania gazety samorządowej przez 
Gminę Dopiewo.

Radni zdecydowali o zaliczeniu ul. 
Grafitowej w Skórzewie do kategorii 
dróg gminnych oraz udzielili pomocy 
finansowej dla Powiatu Poznańskiego 

XXI SESJA RADY GMINY
w związku z budową tunelu w Palędziu. 
Podjęto także uchwałę dotyczącą współ-
działania z Powiatem Poznańskim przy 
usuwaniu i unieszkodliwianiu wyrobów 
zawierających azbest.

Rada powierzyła Zakładowi Usług 
Komunalnych realizację zadania w za-
kresie zapewnienia opieki bezdomnym 
zwierzętom na terenie gminy. Przyję-
to również uchwałę o przystąpieniu 
do sporządzenia zmiany miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzenne-
go w Dąbrowie, Dąbrówce, Skórzewie 
oraz Zakrzewie, a także nadano nowe 
nazwy ulic w Konarzewie, Skórzewie 
i Więckowicach.

Podczas obrad zdecydowano rów-
nież o przekazaniu petycji dotyczącej 
uwzględnienia w planie inwestycyjnym 
na 2026 lub 2027 rok budowy trwałej 
nawierzchni ul. Morskiej w Palędziu. 
Radni wprowadzili ponadto zmiany 
w uchwale budżetowej na 2026 rok oraz 
w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Gminy Dopiewo.

Michał Juskowiak

	

OGŁOSZENIE
Wójt Gminy Dopiewo informuje o 

przystąpieniu do sporządzenia MPZP 
dla terenów:
1. Dąbrowa, w rejonie ulicy Poprzecznej, 

dla działek o nr ewid. 156/1, 156/2 
– zmiana,

2. Dąbrówka, w rejonie ulicy Polnej, 
dla działki o nr ewid. 147/7 – zmiana

3. Gołuski, w rejonie ulic Dopiewskiej, 
Zielarskiej i Stokrotki,

4. Skórzewo, w rejonie ulicy Szkolnej 
– zmiana,

5. Zakrzewo, w rejonie ulic Żytniej  
i Gryczanej - zmiana.

Wnioski do projektów planów można 
składać w nieprzekraczalnym terminie 
do dnia 2 marca 2026 r. 

Dodatkowe informacje można znaleźć 
w BIP lub poprzez kontakt z pracownika-
mi Referatu Planowania Przestrzennego 
Urzędu Gminy Dopiewo planowanie@
dopiewo.pl 

Katarzyna Nowak 
Referat Planowania Przestrzennego
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powiat poznański

Po raz 10. wręczyliśmy Nagrody Sta-
rosty Poznańskiego. Była to okazja, aby 
podziękować tym, którzy swoją codzien-
ną pracą i zaangażowaniem budują siłę 
naszego powiatu. Szczególne gratulacje 
kieruję do dopiewskiej Piekarni-Cukier-
ni Nowaczyk, nagrodzonej w kategorii 
przedsiębiorczość. Ta rodzinna firma od 
35 lat działa na lokalnym rynku, a przy 
tym wspiera kulturę, sport i edukację, 
angażuje się w pomoc osobom z niepeł-
nosprawnościami oraz realizuje projekty 
proekologiczne. Wyróżniliśmy także Fun-
dację Dzieciaki i Zwierzaki ze Swarzędza 
w kategorii organizacje pozarządowe oraz 
Monikę Koralewską z Suchego Lasu za 
inicjatywy obywatelskie. Jestem dum-
ny, że w powiecie poznańskim mamy 
tylu zaangażowanych mieszkańców, 

DOCENILIŚMY ZAANGAŻOWANYCH SPOŁECZNIE
realizujących inspirujące inicjatywy 
i działających z myślą o innych.

Ponownie uruchomiliśmy tele-
fon zaufania dla seniorów. Psycholog 
dyżuruje w każdą środę w godzinach 
15.15–18.15. Aby skorzystać z pomocy, 
wystarczy zadzwonić pod numer telefonu 
571 411 811 i zgłosić taką potrzebę. Spe-
cjalista oddzwoni. Można kontaktować 
się w sprawach samotności, trudnych 
emocji, problemów rodzinnych, stresu czy 
codziennych wyzwań. Tę formę wsparcia 
realizujemy w ramach programu Zdrowy 
Senior już po raz czwarty. 

Zachęcam mieszkańców do udziału 
w konkursie, w którym można wygrać 
czujkę czadu lub dymu. Wystarczy 
wypełnić ankietę i złożyć ją osobiście 
w Starostwie Powiatowym w Poznaniu, 
przesłać pocztą lub skorzystać z elek-

tronicznego formularza dostępnego na 
stronie powiatu i Komendy Miejskiej 
Państwowej Straży Pożarnej. Co dwa 
tygodnie losujemy 10 osób, które otrzy-
mują wybraną czujkę. To jedno z naszych 
przedsięwzięć realizowanych pod hasłem 
„Bezpieczny powiat”. Akcja potrwa do 
31 marca br. 

Także w tym roku będziemy ratować 
historyczne obiekty. Do 13 lutego br., 
godz. 12.00 można było składać wnioski 
na dofinansowanie prac konserwator-
skich, restauratorskich czy robót budow-
lanych przy zabytkach wpisanych do re-
jestru lub znajdujących się w gminnej 
ewidencji. Na ten cel przeznaczyliśmy 
ponad 3,1 mln zł. 

Tomasz Łubiński 
Wicestarosta Poznański

W grudniu ubiegłego roku Rada Po-
wiatu Poznańskiego uchwaliła budżet 
powiatu na rok 2026 wraz z wieloletnią 
prognozą finansową w perspektywie do 
roku 2030. Dokumenty zostały przyjęte 
jednogłośnie, co wydarzyło się pierwszy 
raz w ponad 25-letniej historii samorządu 
powiatowego.

Z punktu widzenia Gminy Dopiewo, 
nie mniej ważna była styczniowa sesja, 
w czasie której Radni zdecydowali o ak-
tualizacji obu tych dokumentów, o po-
kaźna kwotę finansową przeznaczoną na 

BUDŻET POWIATU WIELKICH SZANS
wkład własny do wielkiej i wyczekiwanej 
inwestycji budowy tunelu (wiaduktu) na 
pograniczu Dąbrówki i Palędzia. 

Pod koniec ubiegłego roku otrzyma-
liśmy znakomita informację o dofinan-
sowaniu tej inwestycji przez PKP Polskie 
Linie Kolejowe środkami w wysokości 
niemal 19 mln zł. Pozostałą część potrzeb-
nej kwoty pokryją solidarnie samorząd 
gminy samorząd powiatu. Styczniowa 
uchwała jest mocnym tego potwierdze-
niem i dowodem na podjęcie dalszych 
działań zmierzających do realizacji tej 
inwestycji do końca roku 2030. 

Już sama procedura projektowa 
może w tym przypadku trwać około 
dwóch lat. Z innych ważnych punk-
tów budżetowych dotyczących Gminy 
Dopiewo, zarezerwowane są pieniądze 
w wysokości 7 mln zł na projekt i budo-
wę ścieżki pieszo-rowerowej z Dopiewa 
do Palędzia, która będzie realizowana 
w latach 2026 i 2027. 

Kontynuowane są także prace zwią-
zane z projektem modernizacji ulicy Bu-
kowskiej w Dopiewie. Na terenie Domu 
Pomocy Społecznej w Lisówkach pojawi 
się obszerny zbiornik na deszczówkę wraz 
z instalacją nawadniającą, a dofinan-
sowana będzie również obsługa linii 
autobusowej obsługującej to miejsce. 
W budżecie powiatu znalazły się także 
środki dla organizacji pozarządowych. 
Pieniądze trafią też do naszej gminy - do 
klubów sportowych (m.in. kluby piłki 
ręcznej i nożnej), organizacji działają-
cych na rzecz osób z niepełnosprawno-
ścią (warsztaty terapii zajęciowej) i kół 
turystycznych. W najbliższym czasie 
rozstrzygnięty będzie również konkurs 
na dotacje dla właścicieli zabytków na 
dofinansowanie prac konserwatorskich 
i robót budowlanych. 

Paweł Jazy 
Członek Zarządu  

Powiatu Poznański
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sport

We wtorek 3 marca i w środę 4 marca 
hala sportowa GOSiR w Dopiewie go-
ścić będzie małych sportowców z terenu 
Gminy Dopiewo, którzy wezmą udział 
w XIV Dopiewskich Igrzyskach Przed-
szkolaków „Zeuski 2026”. Do zawodów 
zgłoszonych zostało 359 pięciolatków 
z 9 przedszkoli z Konarzewa, Skórze-
wa, Zakrzewa, Dopiewa, Więckowic,  
Dopiewca i Dąbrowy.

Zeuski rozpoczynać się będą o go-
dzinie 10.00, a poprzedzi je ceremonia 
otwarcia. Będzie defilada, wciągnięcie 
flagi olimpijskiej, przysięga sportow-
ców, sztafeta z ogniem, odpalenie 
znicza. Zabrzmi też  hymn napisany 
i skomponowany specjalnie na te za-
wody. Przedszkolaki wezmą udział aż 
w 8 różnych konkurencjach, bo w pro-

IGRZYSKA PRZEDSZKOLAKÓW

gramie są kolarstwo, kręgle, skaczące 
stopki, wyścig akrobatów, tunel po dro-
dze, strącanie piramidy, siatkówka i tor 
Ninja. Ich nauczyciele natomiast będą 
mieli do pokonania specjalny tor prze-
szkód. Wszyscy młodzi „olimpijczycy” 
dostaną od organizatorów pamiątkową 
koszulkę i złoty medal za uczestnictwo, 
każde dziecko po zawodach otrzyma też 
poczęstunek.

Zapraszamy do kibicowania rodziców 
i dziadków przedszkolaków biorących 
udział w tych Igrzyskach. Start przy try-
bunach pełnych kibiców będzie dla nich 
dodatkową mobilizacją i przeżyciem.

Mariusz Frąckowiak 
Gminny Ośrodek Sportu  

i Rekreacji w Dopiewie

Gminny Ośrodek Sportu i Rekreacji 
w Dopiewie po raz kolejny zaprasza pasjo-
natów badmintona  i tenisa stołowego do 
uczestnictwa w turnieju, który odbędzie 
się 15 marca 2026 r. w hali sportowej 
przy ul. Polnej 1a. 

Zawodnicy w pierwszej części turnie-
ju zostaną podzieleni na grupy elimina-
cyjne, po czym nastąpi pucharowa faza 
play off. W poprzednim roku medalistami 
w turnieju badmintona zostali Adrian 

TENIS STOŁOWY I BADMINTON 
ZDOMINUJĄ HALĘ GOSIR

Jaroszewicz, Ireneusz Żurek i Krzysz-
tof Polechajło, natomiast turniej Tenisa 
Stołowego wygrał Krystian Drozdowski 
przed Piotrem Kwaterowskim i Dawidem 
Talarowskim. Zapraszamy od godz. 8.00 
do 14.00 aby przekonać się, kto będzie 
najlepszy w tym roku!

Mariusz Frąckowiak 
Gminny Ośrodek Sportu  

i Rekreacji w Dopiewie

SPORTOWE 
SOBOTY

Zapraszamy do aktywnego spędzania 
czasu podczas cyklu „Sportowe Soboty”, 
w trakcie których podczas bezpłatnych 
zajęć instruktorzy zaproponują między 
innymi: zajęcia sportowe, gry zespołowe, 
ćwiczenia gimnastyczne i taneczne oraz 
tenis stołowy. W Dąbrówce dodatkowo 
ścianka wspinaczkowa!

Hala GOSiR w Dopiewie, 
ul. Polna 1a
28.02.2026, godz. 12:00-14:00
07.03.2026, godz. 09:00-11:00
21.03.2026, godz. 12:00-14:00
18.04.2026, godz. 09:00-11:00
25.04.2026, godz. 09:00-11:00

Szkoła Podstawowa im. Kawalerów 
Orderu Uśmiechu w Dąbrówce,
ul. Malinowa 41
28.02.2026, godz. 9:00–11:00
28.03.2026, godz. 12:00-14:00
11.04.2026, godz. 09:00-11:00

Szkoła Podstawowa im. Astrid 
Lindgren w Dąbrowie, 
ul. Szkolna 41
07.03.2026, godz. 12:00-14:00
28.03.2026, godz. 09:00-11:00

Szkoła Podstawowa im. I. J. Pade-
rewskiego nr 2 w Skórzewie, 
ul. Kozierowskiego 1
14.03.2026, godz. 12:00–14:00
11.04.2026, godz. 12:00-14:00

Szkoła Podstawowa im. Powstań-
ców Wielkopolskich w Więckowi-
cach, ul. Gromadzka 7
21.03.2026, godz. 09:00–11:00
25.04.2026, godz. 12:00-14:00

Szkoła Podstawowa im. H. Sienkie-
wicza w Konarzewie, ul. Szkolna 16
14.03.2026, godz. 9:00–11:00
18.04.2026, godz. 12:00-14:00

Mariusz Frąckowiak 
Gminny Ośrodek Sportu  

i Rekreacji w Dopiewie

Akademia Piłkarska Dąbcze wygra-
ła trzeci, kończący turniej Grand Prix 
Orlików, który odbył się w lutym w hali 
GOSiR w Dopiewie. 

W rywalizacji udział brało 12 drużyn 
podzielonych an dwie grupy. W turnieju 
finałowym padły 133 bramki, a w całym 

ZAKOŃCZYLIŚMY GRAND PRIX
cyklu aż 399 trafień. Królem strzelców 
ostatniego turnieju został Igor Pietra-
szewski, który zakończył cykl z impo-
nującym dorobkiem 37 goli.

Najlepszyi zawodnikami turnieju 
zostali Antoni Wiśniewski z AP Wilki 
Dabrówka oraz Szymon Wojtkowiak 

z Akademii Piłkarskiej Dąbcze. Naj-
lepszym bramkarzem został Jędrzej 
Jałowik z KKS Lechii Kostrzyn.

Mariusz Frąckowiak 
Gminny Ośrodek Sportu  

i Rekreacji w Dopiewie
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kultura

WIERSZE  
MIESZKAŃCÓW
Chcesz mieć plac zabaw i równe chodniki?
I ścieżki rowerowe, proste jak promyki?
Gdy składasz zeznanie, nie bądź leniwcem,
Wspieraj Dopiewo! Bądź GIT z PIT-em!

Bartosz z Palędzia

Nie ma czego tutaj kryć,
Gmina Dopiewo - Fajnie tu być.
Każdy mieszkaniec chodzi uśmiechnięty,
rozkwitają wokoło gminne talenty.
Dąbrówka, Dąbrowa, Skórzewo, 
Zakrzewo,
wszystkiego doglądają Dop i Ewo.
Pieniądze z podatków wracają do gminy,
więc nie miej już takiej zdziwionej miny,
rozliczaj w Dopiewie, to żaden mit,
zdeklaruj się zaraz i bądź GIT z PIT!

Natalia z Dąbrówki

Pierwszy książkomat na terenie 
Gminy Dopiewo już działa. Mieszkańcy 
mogą korzystać z urządzenia, które jest 
zlokalizowane przy Szkole Podstawowej  
w Dąbrówce przy ul. Malinowej 41. Korzy-
stać z niego mogą wszyscy zarejestrowani 
czytelnicy Gminnej Biblioteki Publicznej 
i Centrum Kultury w Dopiewie.

Aby skorzystać z książkomatu na-
leży złożyć zamówienie przez katalog 
online biblioteki: dopiewo-gbp.sowa.
pl, a następnie jako miejsce odbioru 

KSIĄŻKOMAT W DĄBRÓWCE

wybrać książkomat. Gdy zamówienie 
będzie gotowe, użytkownik otrzyma wia-
domość e-mail z informacją o możliwości 
odbioru. Jednorazowo można zamówić 
dziesięć książek.

Z urządzenia mogą korzystać osoby 
zapisane posiadające aktywną kartę bi-
blioteczną i nieposiadające zaległości. 
Książki można odbierać i oddawać o do-
wolnej porze dnia i nocy, bez względu 
na godziny otwarcia biblioteki. Regula-
min korzystania z urządzenia dostępny 

jest na stronie internetowej Gminnej 
Biblioteki Publicznej i Centrum Kultury 
w Dopiewie.

Mateusz Szymandera
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Ponad 1,5 mln zł Gmina Dopiewo 
przeznaczy na wsparcie realizacji za-
dań publicznych w ramach Otwartego 
Konkursu Ofert, w którym wpłynęło 89 
ofert - 18 więcej niż w poprzednim roku.

Na wsparcie organizacji pozarządo-
wych w 2026 roku, przeznaczona została 
kwota 1 715 000, 00 zł, natomiast w ra-
mach konkursu rozdysponowano ponad 
1,5 mln zł. Łączna wartość wnioskowane-
go dofinansowania projektów przekroczy-
ła 3,5 mln zł. Dofinansowanie otrzymało 
75 zadań, które będą realizowane na 
rzecz mieszkańców w bieżącym roku. 

75 zadań z dofinansowaniem. Wyniki OKO 2026
Obejmują one m.in. działania sportowe, 
społeczne, edukacyjne i integracyjne.

Najwięcej ofert zostało złożonych  
w priorytecie A: Upowszechnianie 
kultury fizycznej i sportu (38), drugim 
priorytetem cieszącym się dużym zain-
teresowaniem był D: Kultura, sztuka, 
oświata i edukacja, ochrony dóbr kultury 
i tradycji oraz dziedzictwa kulturowego 
i historycznego, w którym złożono 23 
oferty. Na trzecim miejscu, gdzie złożono 
14 ofert był priorytet B: Krajoznawstwo 
oraz wypoczynek dzieci i młodzieży.

Tegoroczny konkurs, został po raz 

pierwszy przeprowadzony z wykorzysta-
niem elektronicznego systemu Witkac.

Dzięki wsparciu finansowemu część 
projektów będzie mogła zostać zrealizo-
wana przy niższych opłatach uczestnic-
twa, a w niektórych przypadkach bez-
płatnie. Oznacza to, że dzieci, młodzież 
i całe rodziny będą mogły skorzystać z 
szerszej i bardziej przystępnej cenowo 
oferty wyjazdów krajoznawczych, zajęć 
sportowych czy warsztatów edukacyj-
nych. 

Michał Juskowiak

Podmiot składający ofertę Tytuł zadania publicznego:
Wnioskowana 
kwota dotacji

w 2026 r.

Proponowana przez 
Komisję kwota 

dotacji w 2026 r.
Priorytet A.   Upowszechnianie kultury fizycznej i sportu

Fundacja Sportów Miejskich ,,Festiwal Sportów Miejskich – Ride The Future Dopiewo 2026” 19 410,00 zł 5 000,00 zł

Stowarzyszenie Klub  
Sportowy Korona Zakrzewo

,,Szkolenie, współzawodnictwo sportowe dzieci  
i młodzieży, organizacja imprez sportowych  

w szachach przez sekcję szachową KS Korona Zakrzewo”
40 500,00 zł 35 000,00 zł

Uczniowski Klub Sportowy Pantery ,,Szkolenie dzieci  
w piłkę ręczną” 99 700,00 zł 75 000,00 zł

Uczniowski Klub Sportowy Pantery ,,Organizacja turniejów piłki ręcznej PANTERA CUP” 21 000,00 zł 18 000,00 zł
Bukowsko-Dopiewski Klub Piłki Ręcznej ,,Ogólnopolski Turniej piłki ręcznej juniorek młodszych” 10 200,00 zł 6 000,00 zł

Bukowsko-Dopiewski Klub Piłki Ręcznej
,,Szkolenie młodzieży  
w piłkę ręczną halową  

i plażową”
76 950,00 zł 55 000,00 zł

Bukowsko-Dopiewski Klub Piłki Ręcznej ,,Szkolenie seniorek  
w piłkę ręczną” 97 100,00 zł 75 000,00 zł

Klub Sportowy Akademia Judo ,,Rok 2026 pod znakiem Judo  w Dąbrówce 
Gmina Dopiewo” 28 800,00 zł 13 000,00 zł

Fundacja „Twórczy Ruch  
w Bezpieczną Przyszłość”

,,Zwiększenie aktywności fizycznej seniorów z Gminy 
Dopiewo poprzez organizację zajęć z zakresu samoobrony, 

pierwszej pomocy przedmedycznej oraz profilaktyki za-
grożeń – „BEZPIECZNY i SPRAWNY SENIOR”

7 250,00 zł 2 500,00 zł

Klub Sportowy Akademickiego Związku 
Sportowego Akademii Wychowania 

Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego

,,Szkolenie sportowe dzieci w taekwondo olimpijskim  
„od przedszkolaka do olimpijczyka”  

w gminie Dopiewo w 2026 roku”
48 200,00 zł 12 000,00 zł

KLUB RAJDÓW PRZYGODOWYCH
,,Oriento Expresso 2026 – impreza sportowa na orientację 

promująca aktywność fizyczną  
w Gminie Dopiewo”

17 800,00 zł 5 000,00 zł

Stowarzyszenie Klub  
Sportowy Korona Zakrzewo

,,Szkolenie, współzawodnictwo sportowe dzieci i młodzieży,  
organizacja imprez sportowych przez sekcję koszykówki 

Stowarzyszenia KS Korona Zakrzewo”
120 000,00 zł 80 000,00 zł

Stowarzyszenie Klub  
Sportowy Korona Zakrzewo

„Szkolenie, współzawodnictwo sportowe dzieci i młodzieży,  
organizacja imprez sportowych sekcji piłki nożnej KS 

Korona Zakrzewo”
186 500,00 zł 94 000,00 zł

Stowarzyszenie Klub  
Sportowy Korona Zakrzewo

„ Współzawodnictwo sportowe drużyny seniorskiej sekcji 
piłki nożnej KS Korona Zakrzewo” 26 650,00 zł 15 000,00 zł

Fundacja APR
,,Szkolenie piłkarskie oraz udział w rozgrywkach 

Wielkopolsko-Lubuskich Lig Piłkarskich dla dzieci i 
młodzieży z Gminy Dopiewo”

75 000,00 zł 0,00 zł

Fundacja APR ,,Lamparcik Cup - turniej piłki nożnej dla przedszkolaków” 7 000,00 zł 2 500,00 zł
Klub Sportowy Canarinhos  

w Skórzewie ,,Gmina Dopiewo na piłkarsko” 190 000,00 zł 160 000,00 zł

Klub Sportowy Canarinhos  
w Skórzewie ,,Piłka seniorska w Gminie Dopiewo” 62 000,00 zł 55 000,00 zł

Fundacja Nieboskłon
„Mistrzowie Życia  

z szermierką - zajęcia sportowe oraz 
warsztaty dla dzieci i młodzieży w 2026 roku.”

9 200,00 zł 7 000,00 zł

Stowarzyszenie Akademia  
Piłkarska Wilki Dąbrówka ,,AP WILKI na sportowo” 123 800,00 zł 95 000,00 zł

Stowarzyszenie  
ProUp Sport

,,Akademia ProUp Sport - cykl warsztatów edukacyjnoprofilaktycznych 
dla trenerów, rodziców i liderów lokalnych wspierających  
rozwój sportowy dzieci i młodzieży w Gminie Dopiewo”

32 600,00 zł 0,00 zł

Klub sportowy Sportuj 
 z Józiem Progres

,,Sportuj z Józiem sportowy przedszkolak - sportowe zajęcia  
ogólnorozwojowe dla dzieci w przedszkolach z gminy Dopiewo” 12 100,00 zł 3 500,00 zł

Klub sportowy Sportuj  
z Józiem Progres ,,Festyn sportowy - Żegnamy sportowo wakacje” 11 400,00 zł 3 500,00 zł

Fundacja Fucco ,,Harmonia i bezpieczeństwo – całoroczne zajęcia Tai Chi i 
krav maga dla mieszkańców” 15 120,00 zł 2 000,00 zł

Gminny Klub Sportowy Dopiewo ,,Piłka nożna bawi i wychowuje - grupy młodzieżowe” 200 000,00 zł 94 000,00 zł

Gminny Klub Sportowy Dopiewo ,,Szkolenie i uczestnictwo  
w rozgrywkach piłki nożnej - seniorzy” 150 000,00 zł 55 000,00 zł

Fundacja Victoria Futbolowo ,,Szkolenie i współzawodnictwo sporto-
we dzieci i młodzieży - piłka nożna” 124 000,00 zł 20 000,00 zł

Empi Klub Karate Gminy Dopiewo ,,Organizacja treningów dzieci  i młodzieży z  
Gminy Dopiewo - dyscyplina karate olimpijskie” 28 000,00 zł 28 000,00 zł

Klub taneczno-sportowy ACTIVUS ,,ROZTAŃCZONE DOPIEWO XII 2026” 20 700,00 zł 20 700,00 zł
Stowarzyszenie Klub  

Sportowy Korona Zakrzewo
,,Współzawodnictwo sportowe oraz organizacja zawodów sportowych  

w szachach i warcabach dla seniorów.” 21 500,00 zł 5 000,00 zł

STOWARZYSZENIE SORELLE ,,Kod ruchu” 8 090,00 zł 2 500,00 zł
FUNDACJA 4FAMILY ,,Cykliczne zajęcia siłowo kondycyjne” 21 743,00 zł 0,00 zł

Klub Sportowy  
ORKAN KONARZEWO ,,Zespoły seniorskie w Orkanie Konarzewo” 80 560,00 zł 55 000,00 zł

Klub Sportowy  
ORKAN KONARZEWO ,,Zespoły młodzieżowe w Orkanie Konarzewo” 208 750,00 zł 80 000,00 zł

Koło Gospodyń Wiejskich AK-
TYWNE MAMY DOPIEWIEC ,,Sportowy październik z Aktywnymi Mamami” 900,00 zł 900,00 zł
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IMPACTORA Sp z o.o. NON PROFIT
,,Tai Chi dla Zdrowia  

i Równowagi – całoroczny program aktywno-
ści ruchowej seniorów Gminy Dopiewo”

16 800,00 zł 2 000,00 zł

Empi Klub Karate Gminy Dopiewo ,,Organizacja turnieju ogólnopolskiego- dyscyplina karate olimpijskie” 7 000,00 zł 7 000,00 zł
Towarzystwo Sportowe Volltar ,,Siatkówka dla mieszkańców Gminy Dopiewo” 44 360,00 zł 10 900,00 zł

Priorytet B. Krajoznawstwo oraz wypoczynek dzieci i młodzieży
Stowarzyszenie Centrum Pro-

mocji Ekorozwoju ,,Tropiciele” 15 200,00 zł 2 000,00 zł

Klub Sportowy CANARINHOS  
w Skórzewie ,,Piłkarskie obozy sportowe – zima 2026” 24 200,00 zł 0,00 zł

Fundacja Nieboskłon „Mistrzowie Życia z szermierką - zajęcia sportowe oraz 
warsztaty dla dzieci i młodzieży w 2026 roku.” 15 200,00 zł Oferta nie pod-

legała ocenie
Polskie Towarzystwo Turystyczno-

-Krajoznawcze Oddział Środowiskowy 
Poznań-Nowe 

Miasto im. Franciszka Jaśkowiaka

,,Cykl imprez turystyczno-krajoznawczych dla mieszkańców 
Gminy Dopiewo” 12 000,00 zł 7 000,00 zł

Stowarzyszenie Akademia Pił-
karska Wilki Dąbrówka ,,Warsztaty Letnie z Wilkami” 8 000,00 zł 8 000,00 zł

Fundacja Edukacja Demo-
kratyczna Horyzont ,,Tropiciele zdrowych praktyk” 14 200,00 zł Oferta nie pod-

legała ocenie
Fundacja 4Family ,,Półkolonie z 4Family” 41 600,00 zł 7 500,00 zł

Fundacja 
 Woman’s Art ,,Krajoznawstwo oraz wypoczynek dzieci i młodzieży” 35 516,00 zł 2 000,00 zł

Fundacja Nieboskłon „Mistrzowie Życia - wakacyjne warsztaty 2026 dla dzieci i młodzieży.” 12 900,00 zł 8 000,00 zł
Związek Harcerstwa Polskie-
go - Chorągiew Wielkopolska ,,Harcerska Akcja Letnia Szczepu ZHP Dopiewo” 40 000,00 zł 30 000,00 zł

Empi Klub Karate Gminy Dopiewo ,,Organizacja obozu dla dzieci z gminy Dopiewo” 12 000,00 zł 8 000,00 zł
Klub Miłośników Motoryzacji KOLEKTOR ,,Cykl Imprez 2026  z KMM Kolektor” 23 000,00 zł 5 000,00 zł

Fundacja Prolokalna ,,Aktywne wakacje w Skórzewie” 45 330,00 zł 7 500,00 zł
Stowarzyszenie Edukatywa ,,Bajeczne Półkolonie” 118 800,00 zł 10 000,00 zł

Priorytet C. Działania na rzecz osób niepełnosprawnych
STOWARZYSZENIE NA RZECZ OSÓB 
NIEPEŁNOSPRAWNYCH „PROMYK”

,,TYGODNIOWY WYPOCZYNEK DLA NIEPEŁNO-
SPRAWNYCH MIESZKAŃCÓW GMINY DOPIEWO” 20 000,00 zł 20 000,00 zł

STOWARZYSZENIE NA RZECZ OSÓB 
NIEPEŁNOSPRAWNYCH „PROMYK” ,,ŚWIĘTO PIECZONEGO ZIEMNIAKA” 15 000,00 zł 10 000,00 zł

Mini Basket Academy „W Zespole Siła” 11 340,00 zł 2 500,00 zł

Fundacja Teatru Mozaika ,, Cykl spektakli terapeutycznych dla dzieci  
i młodzieży z niepełnosprawnością intelektualną” 6 055,00 zł 2 500,00 zł

Priorytet D. Kultura sztuka oświata, ochrona dóbr kultury  
i tradycji oraz dziedzictwa kulturalnego i historycznego.

Stowarzyszenie ArtMusicArtist ,, „Koncert Polskiej Muzyki Filmowej” w Gminie Dopiewo” 9 600,00 zł 4 000,00 zł

Fundacja Teatr O „Szalony Cyrk Pana Wąsika” 5 000,00 zł Oferta nie pod-
lega ocenie

Fundacja Rozwoju Kinematografii „Kino plenerowe  
w Dopiewie” 23 050,00 zł 2 500,00 zł

Fundacja Polska Debatuje ,, Dopiewo Debatuje - Debaty młodych o kulturze lokalnej” 24 100,00 zł Oferta nie pod-
lega ocenie

Stowarzyszenie Klub Spor-
towy Korona Zakrzewo „Warsztaty teatralno – ruchowe dla dzieci i młodzieży.” 11 420,00 zł 8 000,00 zł

Stowarzyszenie „Chór Bel Can-
to Gminy Dopiewo” „Bel Canto dla wszystkich” 68 000,00 zł 49 000,00 zł

Fundacja Nieboskłon „Warsztaty z tańców polskich dla dzieci i mło-
dzieży w Gminie Dopiewo w 2026 roku.” 20 600,00 zł 8 000,00 zł

Stowarzyszenie Krzewienia Kultury 
Klasycznej i Historii Sztuk Pięknych „Spotkania z kulturą dla mieszkańców gminy Dopiewo” 20 000,00 zł 5 000,00 zł

Fundacja ZOOM „OWOCOWY CHILL OUT 2026” 74 550,00 zł 31 000,00 zł
Klub taneczno-sportowy ACTIVUS „MAŻORETKI GMINY DOPIEWO 2026 - kontynuacja i rozwój” 43 600,00 zł 35 000,00 zł

Fundacja Improwizart „Freestyle w Dopiewie - (warsztat improwizacji słownej)” 4 050,00 zł 2 000,00 zł

STOWARZYSZENIE WING 
TSUN KUNG FU

„Dwie tradycje, jedna sztuka - pokazy Wing Tsun oraz szermierki 
europejskiej z prelekcją  

historyczno-edukacyjną dla mieszkańców Gminy Dopiewo”
108 200,00 zł 0,00 zł

Fundacja Teatru Mozaika „Cykl spektakli i koncertów edukacyjnych dla dzieci i rodzin„ 18 887,50 zł 2 000,00 zł

Fundacja Cultura Memoriae „Rękodzieło z sercem – międzypokoleniowe warsztaty twórcze  
z elementami storytellingu dla mieszkańców gminy Dopiewo” 18 500,00 zł Oferta nie pod-

lega ocenie
STOWARZYSZENIE SORELLE „Akademia robotyki” 35 600,00 zł 5 000,00 zł
STOWARZYSZENIE SORELLE „Krok w przyszłość” 6 050,00 zł 2 000,00 zł

Stowarzyszenie Cuorino „Mały kreator” 17 350,00 zł   2 000,00 zł

FUNDACJA PROLOKALNA „Cykl warsztatów i spotkań artystyczno- rozwojo-
wych dla mieszkańców gminy Dopiewo 2026” 11 835,00 zł 4 000,00 zł

FUNDACJA PROLOKALNA „Świetlicowo” 13 190,00 zł 6 000,00 zł
ZWIĄZEK HARCERSTWA POLSKIE-
GO - CHORĄGIEW WIELKOPOLSKA „W harcerskim kręgu” 13 000,00 zł 10 000,00 zł

FUNDACJA PROLOKALNA „Chór mam gminy Dopiewo” 10 220,00 zł 0,00 zł
Fundacja Promocji Kultu-

ry i Sztuki SolArte „KULTURALNA DĄBRÓWKA” 44 300,00 zł 10 000,00 zł

Stowarzyszenie Operetka Wrocławska „Operetka na WYNOS!” 9 000,00 zł 5 000,00 zł
Priorytet E.   Ekologia i ochrona zwierząt oraz ochrona dziedzictwa przyrodniczego.

Fundacja 4Family ,, Ochrona zwierząt i dziedzictwa przyrodnicze-
go Gminy Dopiewo. Od edukacji do działania.” 11 460,00 zł 2 000,00 zł

STOWARZYSZENIE SORELLE ,, ECO-Move” 4 300,00 zł Oferta nie pod-
lega ocenie

Priorytet F. Działalność na rzecz organizacji pozarządowych oraz innych podmiotów.
FUNDACJA PROLOKALNA ,,Cykl szkoleń dla gminnych organizacji pozarządowych” 4 750,00 zł 1 000,00 zł

Priorytetu  G. Ochrona i promocja zdrowia.

Fundacja Serce Uważności ,, Uważni na siebie – wsparcie od teraz”  
- program profilaktyki zdrowia psychicznego” 21 050,00 zł 5 000,00 zł

Fundacja StwardnienieRozsiane.info ,, „(Nie)widzialni”  
w szkołach w Gminie Dopiewo - 2026 18 900,00 zł 5 000,00 zł

Fundacja Life Balance
„Zdrowie w równowadze. Psychosomatyczna edukacja  

zdrowotna i promocja zdrowego stylu życia wśród uczniów 
oraz rodziców uczniów klas VIII Gminy Dopiewo”

34 600,00 zł 5 000,00 zł

STOWARZYSZENIE SORELLE ,,Kolorowe zdrowie” 4 140,00 zł Oferta nie pod-
lega ocenie

WIELKOPOLSKA FUNDACJA ROZWOJU 
INICJATYW LOKALNYCH „FUTURUM”

„Zdrowe Dopiewo – działamy i jemy wzorowo” - opracowanie  
i wydanie e-book’a profilaktycznego w zakresie holistycznego zdrowia” 12 300,00 zł 0,00 zł

Fundacja 4Family „Ochrona i promocja zdrowia z Fundacją 4Family” 14 500,00 zł 0,00 zł

Fundacja Promocji Kultu-
ry i Sztuki SolArte

„Projekt PROS – Holistyczny program profilaktyki zdrowia  
i dobrostanu mieszkańców Gminy Dopiewo 

 (Pokarm, Ruch, Oddychanie, Sen).”
30 500,00 zł 5 000,00 zł
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centrum usług społecznych

Mobilne Kluby Seniora działające 
na terenie Gminy Dopiewo to miejsca, 
które na stałe wpisały się w lokalny sys-
tem wsparcia osób starszych. Stanowią 
przestrzeń aktywności, integracji oraz 
rozwoju osobistego seniorów. To właśnie 
tutaj codzienność nabiera nowej energii, 
a czas wolny staje się okazją do spotkań, 
nauki i wspólnego działania.

Współcześnie osoby starsze mają 
szerokie możliwości rozwijania swo-
ich zainteresowań, zdobywania nowej 
wiedzy oraz dbania o kondycję fizyczną 
i psychiczną. Mobilne Kluby Seniora od-
powiadają na te potrzeby, tworząc bez-
pieczne, przyjazne i dostępne miejsca 
spotkań w różnych częściach Gminy.

Do tej pory Mobilne Kluby seniora 
działały w Dąbrowie, Dopiewie, Gołu-
skach, Konarzewie, Palędziu, Skórzewie, 
Trzcielinie Więckowicach i Zakrzewie. 
W 2026 roku sieć Mobilnych Klubów 
Seniora została poszerzona o dwie ko-
lejne lokalizacje. 

Od lutego seniorzy spotykają się na 
zajęciach w dwóch nowych lokalizacjach, 
czyli sali GOK w Dopiewcu oraz w bu-

NOWE MIEJSCE W PALĘDZIU
dynku dworca PKP w Palędziu, który 
został otwarty w lutym 2026 roku. W obu 
tych lokalizacjach zajęcia odbywają się 
w poniedziałki w godz. 9:00-15:00.

Oferta Klubów jest elastyczna i każ-
dorazowo dostosowywana do potrzeb 
oraz możliwości uczestników. W ramach 
spotkań seniorzy mogą korzystać m.in. 
z treningów umysłu, zajęć ruchowych, 
spacerów, ćwiczeń rozciągających, ak-
tywności wspierających sprawność w co-
dziennym funkcjonowaniu oraz spotkań 
rozwijającym zainteresowanie i pasje 
uczestników. 

Wszystkie działania opierają się na 
wspólnych doświadczeniach, co sprzyja 
budowaniu relacji oraz przeciwdziałaniu 
samotności. Kluby realizują ideę miejsca 
otwartego i życzliwego – przestrzeni, 
w której rodzą się nowe znajomości 
i przyjaźnie, a uczestnicy wzajemnie 
się wspierają i motywują.

Rozwój oferty był możliwy m.in. 
dzięki przystąpieniu Gminy Dopiewo 
do realizacji projektu „Wielkopolskie 
Telecentrum Opieki”, dofinansowanego 
ze środków Unii Europejskiej w ramach 

programu „Fundusze Europejskie dla 
Wielkopolski 2021–2027”.

W jego ramach utworzono Centrum 
Wsparcia Seniora oraz powołano koor-
dynatora usług w obszarze wsparcia osób 
starszych. Pozwoliło to uporządkować 
dotychczasowe działania oraz rozszerzyć 
ofertę o specjalistyczne formy wsparcia.

Szczegółowe informacje dotyczące 
działalności Mobilnych Klubów Seniora 
można uzyskać w Centrum Usług Spo-
łecznych w Dopiewie, ul. Dworcowa 1, 
osobiście lub telefonicznie: +48 607 
100 153.

Magdalena Bąbelek 
Centrum Usług Społecznych  

w Dopiewie

Mobilne Kluby Seniora działające 
na terenie Gminy Dopiewo to miejsca, 
które na stałe wpisały się w lokalny sys-
tem wsparcia osób starszych. Stanowią 
przestrzeń aktywności, integracji oraz 
rozwoju osobistego seniorów. To właśnie 
tutaj codzienność nabiera nowej energii, 
a czas wolny staje się okazją do spotkań, 
nauki i wspólnego działania.

Współcześnie osoby starsze mają 
szerokie możliwości rozwijania swo-
ich zainteresowań, zdobywania nowej 
wiedzy oraz dbania o kondycję fizyczną 
i psychiczną. Mobilne Kluby Seniora od-
powiadają na te potrzeby, tworząc bez-
pieczne, przyjazne i dostępne miejsca 
spotkań w różnych częściach Gminy.

Do tej pory Mobilne Kluby seniora 
działały w Dąbrowie, Dopiewie, Gołu-
skach, Konarzewie, Palędziu, Skórzewie, 
Trzcielinie Więckowicach i Zakrzewie. 
W 2026 roku sieć Mobilnych Klubów 
Seniora została poszerzona o dwie ko-
lejne lokalizacje. 

Od lutego seniorzy spotykają się na 
zajęciach w dwóch nowych lokalizacjach, 
czyli sali GOK w Dopiewcu oraz w bu-
dynku dworca PKP w Palędziu, który 
został otwarty w lutym 2026 roku. W obu 
tych lokalizacjach zajęcia odbywają się 
w poniedziałki w godz. 9:00-15:00.

Oferta Klubów jest elastyczna i każ-
dorazowo dostosowywana do potrzeb 
oraz możliwości uczestników. W ramach 
spotkań seniorzy mogą korzystać m.in. 
z treningów umysłu, zajęć ruchowych, 

NOWE MIEJSCA KLUBÓW SENIORA
spacerów, ćwiczeń rozciągających, ak-
tywności wspierających sprawność w co-
dziennym funkcjonowaniu oraz spotkań 
rozwijającym zainteresowanie i pasje 
uczestników. 

Wszystkie działania opierają się na 
wspólnych doświadczeniach, co sprzyja 
budowaniu relacji oraz przeciwdziałaniu 
samotności. Kluby realizują ideę miejsca 
otwartego i życzliwego – przestrzeni, 
w której rodzą się nowe znajomości 
i przyjaźnie, a uczestnicy wzajemnie 
się wspierają i motywują.

Rozwój oferty był możliwy m.in. 
dzięki przystąpieniu Gminy Dopiewo 
do realizacji projektu „Wielkopolskie 
Telecentrum Opieki”, dofinansowanego 
ze środków Unii Europejskiej w ramach 
programu „Fundusze Europejskie dla 
Wielkopolski 2021–2027”.

W jego ramach utworzono Centrum 
Wsparcia Seniora oraz powołano koor-
dynatora usług w obszarze wsparcia osób 
starszych. Pozwoliło to uporządkować 
dotychczasowe działania oraz rozszerzyć 
ofertę o specjalistyczne formy wsparcia.

Szczegółowe informacje dotyczące 
działalności Mobilnych Klubów Seniora 
można uzyskać w Centrum Usług Spo-
łecznych w Dopiewie, ul. Dworcowa 1, 
osobiście lub telefonicznie: +48 607 
100 153.

Magdalena Bąbelek 
Centrum Usług Społecznych  

w Dopiewie

TERMINY SPOTKAŃ

Poniedziałek
Dopiewiec, godz. 9:00–15:00
sala GOK w Dopiewcu, ul. Szkolna 11
Palędzie, godz. 9:00–15:00
Dworzec PKP, ul. Kolejowa 1

Wtorek
Konarzewo, godz. 9:00–15:00
Klub Seniora, ul. Kościelna 1
Więckowice, godz. 9:00–15:00
Świetlica, ul. Gromadzka 7

Środa
Zakrzewo, godz. 9:00–15:00
Dom Strażaka, ul. Długa 77
Skórzewo, godz. 9:00–15:00
Filia GBPiCK, ul. Kozierowskiego 1

Czwartek
Gołuski, godz. 9:00–15:00
Świetlica wiejska, ul. Polna 4
Trzcielin, godz. 9:00–15:00
Świetlica, ul. Płk. A. Kopy 36

Piątek
Dopiewo, godz. 9:00–15:00
Dom Strażaka, ul. Szkolna 21
Dąbrowa, godz. 9:00–15:00
Świetlica, ul. Tęczowa 8
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dofinansowania

Gmina Dopiewo po raz kolejny uru-
chamia nabór wniosków o dofinansowa-
nie budowy systemów deszczowych, które 
pozwalają zatrzymywać i wykorzystywać 
wodę opadową w miejscu jej powstania. 

Przyjmowanie dokumentów rozpocz-
nie się 1 marca 2026 roku, a za datę 
złożenia uznaje się dzień wpływu doku-
mentów do Biura Obsługi Klienta, datę 
stempla pocztowego lub datę doręczenia 
przez system e-doręczeń.

Mieszkańcy mogą otrzymać wsparcie 
sięgające 70 procent kosztów inwestycji. 
W tegorocznym naborze samorząd prze-
znaczył na ten cel 150 tysięcy złotych. 

DOFINANSOWANIA NA DESZCZÓWKĘ
Maksymalna kwota dotacji wynosi 

4 tysiące złotych. Dofinansowanie moż-
na przeznaczyć na budowę zbiorników 
podziemnych i naziemnych, studni 
chłonnych oraz elementów niezbęd-
nych do podłączenia rury spustowej  
z dachu do systemu zagospodarowania 
wody deszczowej.

Wsparcie ma formę refundacji. Ozna-
cza to, że środki zostaną wypłacone po 
zakończeniu inwestycji i po przedsta-
wieniu dokumentów potwierdzających 
prawidłowe wykonanie prac oraz po-
niesione koszty. 

Gmina nie będzie zwracać wydat-
ków poniesionych przed podpisaniem 
umowy. Dotacja nie przysługuje również 
na inwestycje, które zostały już dofi-
nansowane z innych źródeł, na przykład  
z programu „Moja Woda”. 	

Samo złożenie wniosku nie jest rów-
noznaczne z przyznaniem środków. Do 
dokumentów należy dołączyć potwierdze-
nie tytułu prawnego do nieruchomości, 

a w przypadku współwłasności także 
zgody pozostałych współwłaścicieli. 

Wniosek musi być kompletny, czy-
telnie wypełniony i podpisany oraz za-
wierać wszystkie wymagane załączniki  
i numer telefonu kontaktowego. Wnioski 
będą rozpatrywane według kolejności 
ich wpływu.

Po zrealizowaniu inwestycji w ter-
minie określonym w umowie wniosko-
dawca będzie zobowiązany do złożenia 
wniosku o rozliczenie dotacji. 

Do rozliczenia trzeba dołączyć kopie 
faktur VAT lub rachunków potwierdzają-
cych poniesione koszty, opis wykonanych 
prac wraz z parametrami techniczny-
mi oraz dokumentację fotograficzną 
obejmującą etap przed rozpoczęciem 
inwestycji, w trakcie jej realizacji i po 
zakończeniu zadania.

Agata Kowalewicz-Ratajczak 
Referat Ochrony Środowiska

Do 31 marca 2026 r. można składać 
wnioski o dofinansowanie likwidacji 
użytkowanych, niskosprawnych urzą-
dzeń grzewczych opalanych węglem lub 
drewnem oraz montaż nowoczesnych, 
proekologicznych systemów ogrzewania. 

Urządzenia przeznaczone do likwi-
dacji muszą być wpisane lub zgłoszone 
jako zainstalowane i eksploatowane  
w Centralnej Ewidencji Emisyjności 
Budynków (CEEB).

Warunkiem uzyskania dotacji jest 
trwała likwidacja wszystkich źródeł 
ciepła na paliwo stałe. 

Wyjątki dotyczą pieców o wyso-
kich walorach estetycznych lub obję-
tych ochroną konserwatora zabytków 
(po trwałym odłączeniu od przewodu 
kominowego), pieców kaflowych z za-
montowaną grzałką elektryczną oraz 
kominków bez płaszcza wodnego, peł-
niących wyłącznie funkcję dekoracyjną  
i niebędących głównym źródłem ogrze-
wania, również po ich trwałym odłącze-
niu od komina.

Wysokość dofinansowania wynosi 
od kilku do nawet kilkunastu tysięcy 
złotych i zależy od rodzaju nowego źródła 
ciepła oraz zakresu wykonanych prac. 
Szczegółowe informacje, aktualne staw-
ki oraz zasady naboru dostępne są na 
stronie www.dopiewo.pl.

Agata Kowalewicz-Ratajczak 
Referat Ochrony Środowiska

CZYSTE POWIETRZE
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BĄDŹ GIT Z PIT

dopiewo.pl BĄDŹ GIT Z PIT

Rozlicz podatki w swoim miejscu zamieszkania!

Wypełniając formularz:
w polu A6 - wpisz Pierwszy Urząd Skarbowy w Poznaniu, 
w polu C1 - wpisz dane zamieszkania 

z terenu Gminy Dopiewo

Możesz wypełnić formularz ZAP-3, wtedy dane będą wpisane na stałe do kolejnej zmiany,

Rozlicz się do 30.04.2026 r.

PIT ZMIENIA GMINĘ
Rozliczając PIT w Gminie Dopiewo wspierasz jej rozwój
od rekreacji, komunikacji publicznej po szkoły i drogi.

PIT ZMIENIA GMINĘ

WIĘKSZE WPŁYWY Z PIT

Dzięki wpływom z podatków możliwa jest m.in.: 
      bezpłatna wewnątrzgminna komunikacja publiczna, 
      rozbudowa placówek oświatowych, 
      rozbudowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej, 
      budowa nowych dróg gminnych i ścieżek rowerowych

w ten sposób Twój podatek tra do Gminy Dopiewo

PRZYPOMINAMY! 
Pierwsza rata podatku rolnego, 

leśnego i od nieruchomości 
mija 16.03.2026 r.

Nie dostałeś decyzji podatkowej
zadzwoń tel.  61 890 63 82 

BĄDŹ 
GIT
Z PIT

BĄDŹ GIT Z PIT

2024

2023

2022

103 903 363 zł

60 172 172 zł

71 001 864 zł

6 874 127 zł

5 757 733 zł

2 702 445 zł

wpływy z PIT

wpływy z CIT

Nasze Profile w Mediach społecznościowych:

Gmina Dopiewo 
- strona oficjalna

@gminadopiewo

Zarejestruj się w podatkowym systemie powiadomień sms - dopiewo.pl/podatek 


